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UUTTA TOIVOA KUNTIIN

L
okakuun kuntavaalit 
antavat suuntaa kun-
tiemme kehittämi-
selle. Kokoomuksella 

on kuntavaaleissa koko maan 
kattavia teemoja, mutta niil-
lä luodaan vain pohjaa menes-
tykselle ja annetaan aihioita 
jalkauttaa keskustelu kuntata-
solle. Kuntavaalit voitetaan tai 
hävitään paikallisesti. Valta-
kunnallinen pärjääminen an-
taa vain suuntaa.

Lapsissa on tulevaisuus. 
Koulutus, sivistys ja 
osaaminen lähtevät hyvästä 
peruskoulusta.

Inhimillinen pääoma ja sen 
kartuttaminen on tulevan hy-
vinvointimme tärkein tekijä. 
Tuon pääoman luominen al-
kaa suomalaisesta peruskou-
lusta.  Peruskoulumme oppi-
mistulokset ovat olleet viime 
vuosina maailman parhaita. 
Nuo vertailut kertovat kuiten-
kin menneistä onnistumisista. 
Meidän on ansaittava parhaat 
oppimistulokset aina uudel-
leen ja osin uusin keinoin.  

Toisin kuin aiempi halli-
tus, Kokoomus halusi, että tä-
mä hallitus käyttää ikäluokki-
en pienenemisestä aiheutuvat 
peruskoulujen valtionosuuk-
sien säästöt takaisin koulujen 
kehittämiseen. Niin myös teh-
tiin. Tällä vaalikaudella tuo li-
säys peruskoulun opetuksen 
kehittämiseen nousee 80 mil-
joonaan euroon vuodessa. 
Haluamme, että nyt kunnissa 
huolehditaan, että tuo lisäraha 
todella menee lastemme kou-
lujen kehittämiseen. Tavoit-
teena on, että lisäeurot ohjau-
tuvat ryhmäkokojen pienen-
tämiseen, erityisopetukseen ja 
oppilaanohjauksen vahvista-
miseen.

Meillä on jo maailman par-
haat opettajat. Ryhmäkokoja 
pienentämällä opettajille jää 
enemmän aikaa oppilasta koh-
ti. Tämä on tärkeää erityisesti 
muita nopeammin ja hitaam-
min oppiville. He kaipaavat 
erityishuomiota, jotta moti-

vaatio uuden oppimiseen säi-
lyy.

Ilmastonmuutosta vastaan 
on toimittava myös 
kuntatasolla.
Monesti kun puhutaan ilmas-
tonmuutoksen vastaisesta tais-
telusta, ajatellaan että se on 
joitakin valtavia tekoja. Val-
tioiden välillä tehdään sopi-
muksia päästöjen leikkaami-
sesta. Kansallisella tasolla kek-
simme keinoja uusiutuvien 
energialähteiden lisäämisek-
si ja uudistimme autoveroa-
kin saadaksemme vähäpääs-
töisemmän autokannan.

Vähintäänkin yhtä olennais-
ta on kuitenkin, mihin energi-
aa käytämme. Minne talot ra-
kennetaan ja miten ne voidaan 
lämmittää? Miten paljon ja 
millä liikumme päästäksem-
me töihin ja harrastuksiin?

Näitä kysymyksiä ratkais-
taan yhdyskuntarakenteen ke-
hittämisellä ja kaavoituksella. 
Työssäkäyntialueilla pitää olla 
hyvin suunniteltu yhdyskunta-
rakenne, jotta voidaan suunni-
tella joukkoliikenne, palvelut 
ja lämmitysjärjestelmät siten, 
että voidaan parhaiten taistel-
la ilmastonmuutosta vastaan. 
Ajatellaan helposti, että tämä 
koskisi vain suuria kaupun-
keja. Päinvastoin, enemmän 
on saavutettavissa siellä jossa 
ei perinteisesti ole kaavoitettu 
automaattisesti tiiviisti suurel-
le ihmismäärälle.

Tämä vaatii kuntarakenteen 
uudelleentarkastelua, tai vä-
hintäänkin tehokasta yhteis-
toimintaa työssäkäyntialueen 
kuntien kesken. Tämä vain on 
usein todella hankalaa. Mo-
nesti kaavoitus ja liikennejär-
jestelyt menevät typeräksi ki-
nailuksi esimerkiksi parhaista 
veronmaksajista.

Palveluiden laatu ja hinta 
ovat ideologisia oppiriitoja 
tärkeämpiä.
Palveluiden kustannukset nou-

sevat monissa kunnissa tulo-
ja nopeammin. Väestö myös 
vanhenee ja esimerkiksi ter-
veyspalveluiden ja vanhusten 
palveluiden tarve kasvaa koko 
ajan. Samalla veronmaksajien 
määrä vähenee.

On uskallettava uudistaa 
palvelutuotantoa. Palvelutuo-
tantoa on jatkossa tehtävä yhä 
suuremmissa kunnissa sekä 
yhteistyössä muiden kuntien 
kanssa. On myös uskallettava 
monipuolistaa palvelutuotan-
toa ostamalla niitä ulkopuo-
lelta kaiken oman tuottamisen 
sijaan.

Kunnan rooli on päättää, 
järjestää ja rahoittaa palvelut 
sekä taata niiden laatu. Palve-
luntuotannossa taas pitää huo-
mioida maksajan eli kuntalai-
sen etu. Tämä tarkoittaa sitä, 
että jotkin palvelut kunta tuot-
taa itse, jotkut se hankkii yk-
sityisiltä tai kolmannelta sek-
torilta. Palveluita ei saa tuot-
taa ideologisin perustein, vaan 
tarkoituksenmukaisuuden pe-
rusteella. Hinta, sekä saatavi-
en palveluiden määrä ja laa-
tu ovat silloin ainoita ratkaise-
via tekijöitä. Kuntalainen kui-
tenkin maksaa lopulta veroina 
kaiken. Veroeuroille on saata-
va vastinetta.

Toivo ei ole uskon asia, se on 
tekemistä

Teot tekevät ajatuksista arvok-
kaita. Ne tekevät maailmasta 
pala palalta paremman paikan 
elää. Onneksi me suomalaiset 
olemme tekijäkansaa. Meil-
le on aina ollut luontevampaa 
tarttua haravan varteen kuin 
huudella neuvoja parvekkeel-
ta. Siksi Suomessa on toivoa. 
Ja siksi kevään ja syksyn ai-
kana on järjestetty satoja toi-
votalkoita, joissa koirapuis-
ton villiintyneet vesakot saivat 
kyytiä, päiväkodin aita uuden 
portin ja vaari opastusta inter-
netin käytössä.

Monenmoisiin Toivotal-
koisiin voit tutustua tarkem-
min osoitteessa toivotalkoot.fi. 
Talkoissa on tekemisen iloa – 
juuri sitä meininkiä, jota suo-

malainen kunnallispolitiikka 
Kokoomuksen mielestä kai-
paa. Jos sinunkin kunnassa-
si on asioita, joita voisi teh-
dä toisin ja ennen kaikkea pa-

remmin, olet lämpimästi ter-
vetullut mukaan toivotalkoi-
siin! Ihminen saa yksinkin ai-
kaan paljon ja yhdessä tapah-
tuu ihmeitä. 

Jyrki Katainen
Puheenjohtaja
Kansallinen Kokoomus rp

Kunnallisvaalit 26.10.2008.
Tässä numerossa kaikki

Vantaan Kokoomuksen ehdokkaat.
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MEDIATIEDOT 2008

Kustantaja
Vantaan Kunnallispalvelu Oy
Pakkalankuja 5
01510  VANTAA
Puhelin: 0207 488 523

Julkaisija 
Kokoomuksen Vantaan Kunnallisjärjestö ry

Toimitus:
Avoinna klo 9.00 – 16.00
Pakkalankuja 5
01510  VANTAA
Puhelin: 0207 488 523

Päätoimittaja: Kim Zilliacus
Puhelin: 0207 488 523
Gsm: 050 561 5200
Sähköposti: kim.zilliacus@kokoomus.fi 

Pankkiyhteys:
Nordea, Vantaa-Tikkurila
122030-236782

Y-tunnus 1808921-8

Painos:
87.000 kpl
Jaetaan joka kotiin Vantaalla

Jakelu:
Jakelujuniorit Oy
Puhelin: (09) 274 6360

Lehden koko:
6-palstainen tabloid
1 palsta = 40 mm
2 palstaa = 84 mm
3 palstaa = 128 mm
4 palstaa = 172 mm
5 palstaa = 216 mm
6 palstaa = 260 mm
Palstan korkeus 370 mm

Painotekniset tiedot:
Painopaikka: 
Painoyhtymä Oy 
Teollisuustie 21
06150  PORVOO

Puh. paino (019) 517 170

Painomenetelmä: offsetrotaatio
Painovärit: sanomalehtivärit
Painopaperi: 52 g erikoissanomalehtipaperi
Rasteritiheys: 34 linjaa/cm

Ilmoitusaineistot:
Sähköisessä muodossa,
aineisto@painoyhtyma.fi 
merkintä ”ilmoitusaineisto
Uusi Vantaa –lehteen”

Ilmoitushinnat:
Tekstissä (mv)             2,20 €/pmm
4-väri-ilmoitus              2,80 €/pmm
Määräpaikkalisä           0,50 €/pmm

Moduulit:
¼ sivu (128x185) mv 1200 € /  4-väri 1500 €
½ sivu (260x185) mv 2400 €  /  4-väri 3000 €
kokosivu (260x370) mv 4000 € / 4-väri 5000 €

Hintoihin lisätään alv.  22 %

Aineiston sisäänjättöpäivät 
ja ilmestymisaikataulu 2008

N:o     Tekstit    Ilmoitukset    Ilm.pv
1/08     16.5.          19.5          31.5.
2/08     26.9.          29.9.         11.10.

Uusi Vantaa on 37-vuotias

Uusi Vantaa on ilmestynyt 
säännöllisesti jo vuodesta 1971
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Toivo syntyy teoista
Kunnallisvaalit 26.10.2008

S
yksyn kunnallisvaaleis-
sa on kyse siitä, millais-
ta Suomea ja Vantaata 
me haluamme.

Vantaan Kokoomuksen ta-
voitteena on rakentaa viihtyi-
sää, yksilön valinnanvapaut-
ta kunnioittavaa ja sosiaalista 
vastuuta kantavaa kaupunkia.

Suomalaisissa kaupungeis-
sa ja kunnissa tehdään ihmis-
ten arkipäivää koskevia mer-
kittäviä päätöksiä. Kunnat vas-
taavat muun ohella terveyden-
huollosta, peruskoulutuksesta, 
lasten päivähoidosta, vanhus-
tenhuollosta, kirjastoista, jä-
tehuollosta, joukkoliikentees-
tä, kulttuuriympäristön virey-
destä ja edellytysten luomises-
ta liikuntaharrastuksille.

Kaupungin tulee tarjota pe-
rusturvallisuus, itsensä kehit-
tämismahdollisuuksia, hyvät 
palvelut sekä viihtyisä ja eko-
logisesti kestävä elinympäris-
tö.

Vantaan Kokoomus halu-
aa aikaansaada taloudellises-
ti, ekologisesti ja eettisesti kes-
tävällä pohjalla olevan elin-
keinorakenteen, joka edistää 
työntekoa, sekä yritteliäisyyt-
tä ja luo hyvinvointia kaikille 
Vantaan asukkaille.

Kun me Kokoomuslaiset 
haluaisimme mahdollisim-
man paljon vapautta ihmisil-
le ja yrittäjille, vasemmistolai-
set uskovat tiukempaan sään-
telyyn. 

Ääni Kokoomuslaisille on 
ääni porvarillisten arvojen 
puolesta – byrokratiaa, tuhla-
usta ja hallitsematonta inves-
tointipolitiikkaa vastaan.   

Haluatko Sinä olla tukemas-
sa Vantaan Kokoomusta edel-
lä mainittujen tavoitteiden 
saavuttamiseksi? Jos näin on 
muista käyttää äänioikeuttasi. 

Kokoomus kuuntelee

Kokoomus on aina kantanut 
huolta kuntatalouden kanto-
kyvystä, osaavasta henkilös-
töstä ja palveluiden saatavuu-

Kokoomus
välittää

desta. Kokoomus kantaa vas-
tuuta kuntien työvoimatar-
peesta ja korostaa, että myös 
kunnan työ on kunnon työtä. 
Paras lopputulos saadaan kau-
pungin vastuulla olevia tehtä-
viä kehittämällä ja ostopalve-
luja yhteen sovittamalla. Yksin 
ei selvitä.

Yhteistyötä ja vuorovaiku-
tusta kaupungin työntekijöi-
den ja luottamushenkilöiden 
välillä tulee edelleen lisätä. 
Todellinen asiantuntemus on 
työn suorittajilla.

Turvallinen Vantaa

Turvallisuuden tunteen pa-
rantamiseen panostaminen on  
eräs kuntalaisten keskeinen, 
perusteltu vaatimus. Mittarina 
voidaan käyttää vaikkapa ky-
selyä miten turvalliseksi tun-
net olosi poistuessasi kodis-
tasi viikonloppuiltana. Erityi-
sesti vanhusten ja naisten on 
todettu karttavan liikkumista 
tiettyinä vuorokauden aikoi-

na, tietyillä alueilla.
Poliisi pyrkii suuntaamaan 

rajallisia resurssejaan niin, että 
saavutettaisiin tavoitetila, mis-
sä riittävä näkyvyys ja rikosten 
ennalta ehkäisy, sekä tutkin-
nalliset tarpeet olisivat tasa-
painossa. Onnistuakseen teh-
tävässään poliisi tarvitsee tu-
ekseen kunnan asukkaiden ja 
viranomaisten saumatonta yh-
teistyötä. 

Vantaan poliisin ja kaupun-
gin yhteinen hanke kamera-
valvonnan lisäämiseksi Tik-
kurilan ydinkeskustan häiriö-
kohteissa on hyvä esimerkki 
puheena olevasta yhteistyöstä.

Toivottavasti poliisin toi-
mintaedellytykset niin henki-
löresurssien kuin lainsäädän-
nönkin osalta saadaan asia-
mukaiselle tasolle.

Markku Weckman
Ylikonstaapeli evp
Puheenjohtaja
Vantaan Kokoomus

Sunnuntaina 26.10. pidettävissä kunnallisvaaleissa ratkaistaan Vantaan kaupungin ja samalla 
meidän kaikkien vantaalaisten kannalta merkittävä asia. Kaupunginvaltuustoon valitaan 67 
päättäjää valtuustokaudelle 2009 – 2012. Valituksi tulevat henkilöt kantavat vastuun Vantaan 
kaupungin ja ennen kaikkea sen asukkaiden hyvinvoinnista seuraavan nelivuotiskauden osalta. 

Kaupunginvaltuusto on ylin päättävä luottamuselin
Tulevat kaupunginvaltuutetut päättävät meitä kaikkia koskevista yhteisistä asioista. Kaupungin-
valtuusto hyväksyy vuosittain tulevan vuoden talousarvion, kunnallisvero- ja kiinteistöveropro-
sentteineen, päättää sitovista tavoitteista ja määrittelee Vantaan kaupungin strategian. Muutkin 
”isot” asiat ovat kaupunginvaltuutettujen päätettävissä, mm. johtavien viranhaltijoiden valinta. 

Kokoomuksen Toivotalkoissa uskotaan vastuullisiin tekoihin, ei suuriin puheisiin.
Kansallinen Kokoomus on päässyt erinomaiseen alkuun omien vaalitavoitteidensa lunas-
tamisessa valtakunnan tasolla. Olemme toteuttaneet ympäristöystävällisen autoverouudis-
tuksen. Olemme oikeudenmukaistaneet eläkeläisten ja perinnönsaajien verotusta. Olemme 
osallistuneet kuntien naisalojen palkankorotuksiin. Olemme parantaneet pienituloisen asemaa. 
Kansaneläkkeitä, opintorahaa sekä minimivanhempain- ja sairauspäivärahaa on nostettu ja 
nostetaan niin, että sen myös huomaa kukkarossa. Perintöveroa ja eläkeläisten verotusta on alen-
nettu. Seuraavaksi ovat vuorossa ensi vuonna tuloverotuksen ja elintarvikkeiden arvonlisäveron 
alentamiset. 

Sanasta miestä, sarvesta härkää.
Vantaan Kokoomus haluaa rakentaa Vantaasta turvallisen ja toimivan asuinpaikan, jossa 
työssäkäynti, asuminen ja vapaa-aika kohtaavat mahdollisimman helposti. Siksi olemme kiire-
htineet mm. Kehä III:n parantamista kaikilla mahdollisilla tavoilla. 

Olemme myös tehneet töitä palvelusetelijärjestelmän käyttöön saamiseksi Vantaalla. Työvoiman 
saatavuuden heikentyessä on jatkossa pakko turvautua myös uusiin toimintamalleihin. Kau-
pungin on jatkossakin järjestettävä sosiaali-  ja terveystoimen palvelut. Palveluseteli on tulevai-
suuden ratkaisu, jolla tilannetta helpotetaan.

Ennaltaehkäisevät toimenpiteet ovat ihmisen hyvinvoinnin ja sairaudenhoidon kannalta tal-
oudellinen ja järkevä vaihtoehto. Hoidetut puistot, valaistut kävelytiet, urheilumahdollisuudet ja 
urheilukentät eivät siten ole turhia investointeja, vaan kannattavaa investointia tulevaisuuteen. 

Joukkoliikenne ja kirjastopalvelut, jäte- ja vesihuolto. Kuntien välisellä yhteistyöllä on pitkät 
perinteet, mutta kehittämisen varaa on edelleen. Yhteisen tahtotilan löytyessä voidaan yh-
teistyötä lisätä mm. lasten päivähoidon, peruskoulun ja erikoissairaanhoidon osalta yli kuntara-
jojen. 

Kokoomuksen kannatus on nousussa Vantaallakin
Vantaan Kokoomus on lisännyt kannatusosuuttaan viimeksi 
käydyissä vaaleissa Vantaalla. Viime kunnallisvaaleissa Vantaan 
Kokoomus sai kaksi lisäpaikkaa kaupunginvaltuustoon. Viime 
kevään eduskuntavaaleissa Kokoomus oli Vantaalla suosituin 
puolue. Kokoomus sai ensimmäisen kerran enemmän ääniä 
kuin demarit. Kokoomusta äänesti Vantaalla 25 161 henkilöä. 
Kokoomus ohitti nyt ensimmäistä kertaa demarit Vantaalla kan-
natuksessa 2 864 äänellä. 

Osallistu Sinäkin Toivotalkoisiin, äänestämällä kokoomuslaista 
ehdokastamme!

Kim Zilliacus
Päätoimittaja
Kunnallissihteeri
kim.zilliacus@kokoomus.fi 

VANTAA  Pehtoorintie 1
Kartanonkosken kerrotaloasunnoissa 
on  tuulahdus kansainvälistä arkkiteh-
tuuria. Jumbon monipuoliset palvelut ja 
lähialueiden rikas luonto lähellä. Toimivat 
liikenneyhteydet eri suuntiin. Asunnoissa 
lasitetut eteläparvekkeet.

ASUNTO OY VANTAAN KAPTEENI
KT 3h-4h+kt+(rh)+s   76-93 m2 
mh. 112.400 - 140.430€
vh. 237.800 - 293.880€

VANTAA  Ulrikankuja 14 ja 24
Ulrikanpuisto sijaitsee Vantaalla Rekolan aseman länsipuolella. Ulrikan-
huippu rakentuu alueen korkeimmaksi kerrostaloksi. Yhtiössä 46 asuntoa 
seitsemässä kerroksessa ja katutasossa liiketiloja. Valmistuu keväällä 
2009. Muuttovalmiissa Ulrikanrinteessä pari- ja rivitaloasuntoja II-tasos-
sa. Hyvät kulkuyhteydet ja päiväkoti lähellä. 

ASUNTO OY 
VANTAAN ULRIKANHUIPPU
1h-5h+k(kk)+(alk)+s     44-118 m2

mh. 25.714 - 59.724 € 
vh. 174.580 - 399.000€

ASUNTO OY 
VANTAAN ULRIKANRINNE
RT/PT 3h-5h+k+s      85-118 m2

mh. 81.955 - 104.113€ 
vh. 274.125 - 348.000€

SRV Asunnot Oy, Urho Kekkosen katu 5 D, Kamppi, Helsinki.   
Avoinna ma–to klo 10–17, pe 10–16. Puh. 0201 455 390, asuntomyynti@srv.fi 

www.srv.fi 
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N
äin valtuustokau-
den päättyessä on 
aihetta tarkastella 
sitä, mitä Vantaan 

kokoomus lupasi neljä vuotta 
sitten ja mitä se on saanut ai-
kaan tämän neljän vuoden ai-
kana. Kokoomus ei ole tie-
tenkään saanut yksinään ai-
kaan, mutta kokoomus on ol-
lut käynnistävä voima monis-
sa asioissa ja määrätietoisesti 
ajanut niitä eteenpäin päätök-
sentekoon asti. Kokoomuksen 
yhteistyökyky on auttanut asi-
oiden käsittelyä.

Kokoomuksen aloitteesta 
suuria uudistuksia

Kokoomuksen Tapani Mäki-
nen oli kahtena ensimmäise-
nä vuotena kaupunginhalli-
tuksen puheenjohtajana ja sil-
loin elettiin uudistuksen ja ke-
hityksen aikaa verrattuna vaa-
likauden jälkimmäiseen kau-
teen. Merkittävin uudistus oli 
sosiaali- ja terveystoimen alu-
eellistamisen purkaminen, mi-
kä tarkoitti liiallisen hallinnon 
ja byrokratian vähentämistä 
ja tasapuolisia palveluja asuk-
kaille. Samoin kaupungin si-
säisen tilaaja ja tuottaja-mallin 
purkaminen poisti kaupungin 
organisaatioiden tehottomuut-
ta ja sen tilalle tuli tilakeskuk-
sen toimiala. Nämä olivat suu-
ria uudistuksia, joiden mer-
kitystä ei vieläkään kokonaan 

ymmärretä.

Veroäyrin hinnan nostoa 
kokoomus on aina vastusta-
nut eikä sitä vaalikauden ai-
kana olekaan nostettu. Kokoo-
mus ei ole Vantaallakaan ve-
ropuolue. Veroja tulee kerätä 
sen verran, kun kaupungin te-
hokas toiminta edellyttää. Ko-
koomus pitää hyvänä, että koi-
ravero on saatu tältä vuodel-
ta poistetuksi. Asuinraken-
nusten kiinteistöveroprosent-
tia pienennettiin tälle vuodel-
le, mutta se ei kuitenkaan es-
tä kiinteistöveron nousua ko-
konaisuudessa, koska vero-
hallitus vuosittain nostaa tont-
tien ja asuinrakennusten vero-
tusarvoja. Tälle kokoomus ei 
voi Vantaalla mitään.

Kaupungin pientalotontteja 
asukkaille

Vantaan kokoomus suosii 
pientalotonttien kaavoitusta ja 
tonttien luovuttamista lapsi-
perheille kerrostalorakentami-
sen ohella asuntopulan poista-
miseksi pääkaupunkiseudulta. 
Monimuotoista asuntotuotan-
toa tulee edistää niin omistus- 
kuin vuokratalopuolella. Ko-
koomus sai aikaan, että viime 
vuonna kaupungin omakoti-
tontteja luovutettiin myös tar-
jouskilpailun perusteella eikä 
vain pisteytyksen mukaan. Va-
litettavasti tänä vuonna pistey-

tyksestä vastoin kokoomuksen 
kantaa poistettiin tulorajat. Se 
olisi varmistanut tontin saaji-
en rakentamismahdollisuuden. 
Aikaisemminkin on nähty, että 
suuri osa tontin varaajista luo-
puu kaupungin tonteista, koska 
he eivät saa rahoitusta järjeste-
tyksi. Tämä on valitettavaa.

Palvelut tasa-arvoisesti 
kaikille kuntalaisille

Palvelujen kilpailuttamiseen 
joudutaan aloilla, joissa tulee 
olemaan työvoimapula. Kun 

kaupunki ei saa esim. lääkä-
rinvirkoja täytetyksi, niin sil-
loin on syytä turvautua ulkoa 
ostettaviin palveluihin. On-
han parempi, että kuntalaiset 
saavat lääkäripalvelut muiden 
tuottamina kuin että jäävät 
kokonaan niitä vaille. Tässä 
suhteessa jopa kuntalaiset oli-
sivat eri arvoisessa asemassa 
riippuen, missä päin Vantaa-
ta he asuvat. Näin ei saa olla. 
Myyrmäen päivystys lopetet-
tiin muutama vuosi sitten so-
siaali- ja terveyslautakunnan 
demaripuheenjohtajan johdol-
la. Tämä oli virhe. Tänä syksy-

nä asia on korjattu ja kokoo-
muksen vaatimuksesta iltavas-
taanotto saatiin käyntiin Län-
si-Vantaalla.

Kokoomus on huolissaan 
opettajien, terveydenhuollon 
ja päivähoitohenkilöstön jak-
samisesta kaupungissamme ja 
resurssien riittävyydestä pal-
velutuotannossa. Kaupungin 
henkilöstön työtaakkaa on ta-
valla tai toisella saatava ke-
vennettyä ja osaavia henkilöitä 
sinne, missä heitä tarvitaan.

Valtion rahaa Vantaalle

Paljon keskustelua viime kesä-
nä aiheutti se, tuleeko kaupun-
gin lainoittaa valtiota Kehä III 
perusparannuksen nopeutta-
miseksi. Kokoomus oli voi-
makkaasti tällä kannalla, jotta 
vantaalaisten asukkaiden työ-
matkaliikenne ja vantaalaisten 
joukkoliikenne sujuisi jousta-
vasti ja turvallisesti Kehä III:
lla. Näin ei tällä hetkellä ta-
pahdu ja se vaikeutuu Vuosaa-
ren sataman avautuessa mar-
raskuussa. Valtio on sitoutu-
nut omalta osalta maksamaan 
tämän ja kehäradan rakenta-
misen. Se merkitsee valtiolta 
600-700 miljoonan investoin-
tien suuntaamista infran ra-
kentamiseen Vantaalle. Tällai-
nen sitoutuminen saatiin ai-
kaiseksi vasta sitten, kun ko-
koomus tuli hallitukseen.

Pienemmät luokkakoot 
parantavat oppimista

Kokoomus piti hyvänä Van-
taan 650-juhlavuoden päätös-
tä, että alaluokilla ryhmäkoot 
pienennettiin myönnetyn lisä-
määrärahan avulla. Kouluissa 
tulee olla oppimisrauha lapsilla 
ja opettajilla. Yksi keino siihen 
on pienemmät ryhmäkoot kai-
killa luokilla. Kokoomukselle 
on tärkeä, että lapsille ja nuo-
rille luodaan oppimisväylät pe-
ruskoulusta eteenpäin. Kokoo-
mus kannattaa kielikylpyjen li-
säämistä ja vaihtoehtoisten A 2 
kielen opiskelua peruskouluis-
sa alentamalla ryhmien mini-
mikokovaatimusta. Lasten ko-
tihoidon tuen Vantaan-lisää 
nostettiin kokoomuksen vaati-
muksesta tänä vuonna. Kokoo-
mus pyrkii aina olemaan lapsi-
perheiden asialla.

Kokoomus ei ole saanut 
kaikkia tavoitteitaan eikä tär-
keiksi katsomiaan asioita lä-
pi Vantaalla, koska sen voima 
ei yksinään ole siihen riittänyt. 
Mutta kun kokoomus vahvis-
tuu näissä kunnallisvaaleis-
sa, niin kokoomus jatkaa en-
tistä ponnekkaammin määrä-
tietoista työtä kuntalaisten hy-
väksi. Kokoomus tuntee van-
taalaisen arkipäivän ja arjen 
ongelmat sekä uskoo parem-
paan tulevaisuuteen.

Minne menet Vantaa?
K

ysymys Helsingin 
ja Vantaan kuntalii-
toksesta on noussut 
kuumaksi perunak-

si Vantaalla niin puolueiden 
välillä kuin puolueiden sisäl-
läkin. On esitetty argument-
teja puolesta ja vastaan mil-
loin mihinkin seikkaan vedo-
ten. Olen ilahtunut keskus-
telun vilkkaudesta, sillä mi-
tä poliittisiin päätöksiin tulee, 
parhaan lopputuloksen takaa 
vilkas ja vaiheikas keskuste-
lu. Olen kuitenkin hämmästy-
nyt nykyisellään käytävän kes-
kustelun laadusta, sillä se pyö-
rii hyvin pitkälle mielikuvi-
en varassa. Ensisijaisesti kyse 
on kuntalaisten hyvinvoinnis-
ta ja siksi keskustelu tulisi oh-
jata perustumaan faktoille, ti-
lastotiedoille, selvityksille, tu-
levaisuuden ennusteille…jot-
ta kuntalaiset ja päätöksente-
kijät saisivat edes jonkinlaisen 
käsityksen, mistä puhutaan. 
On turhaa populismia huu-
della turuilla ja toreilla mieli-
piteitään yhdistymisestä, niin 
kauan kun minkäänlaista tut-
kimustietoa ei ole olemassa 
mm. siitä, mitä konkreettis-
ta hyötyä tavalliselle vantaalai-
selle yhdistymisestä olisi. Hel-
singin ja Vantaan yhdistymi-
sen hyvät ja huonot puolet tu-
lee selvittää.

Vantaan tulee selvittää 
kaikki vaihtoehdot

Useimmille vantaalaisille on 
yhdentekevää, missä kuntara-
jat kulkevat. Viimekeväisissä 
gallupeissa 77 prosenttia van-

taalaisista oli sitä mieltä, että 
pääkaupunkiseudun kaupun-
kien yhdistymisestä tulee teh-
dä selvitys. Sittemmin Espoon 
ja Kauniaisen päättäjät ovat il-
moittaneet haluttomuudes-
taan selvityksen tekemiseen. 
Ei mikään ihme. Siellä menee 
hyvin. Sitä vastoin Vantaalla ei 
ole varaa olla ottamatta selvää 
kuntaliitoksen tuomista vaih-
toehdoista.

Kaupungin taloudellinen ti-
lanne velvoittaa pohtimaan 
eri vaihtoehtoja kuntalaisten 
hyvinvoinnin turvaamisek-
si. Kaupungin taloudellista ti-
lannetta varjostaa yhä huoles-
tuttavammaksi kasvava laina-
kehitys. Yksin velanhoitoku-
luihin menee yhden veropro-
sentin tuottamien tulojen ver-
ran rahaa. Trendi on kasvu-
suuntainen ja tulee vaikutta-
maan mittavasti alueen kehi-
tykseen ja ennen kaikkea pal-
veluihin. Viimeisimpien ti-
lastojen mukaan Vantaalla on 
Suomen suurista kaupungeis-
ta eniten lainoja asukasta koh-
den. Vuonna 2007 Vantaal-
la oli lainaa 3025 euroa asu-
kasta kohti, mikä oli 2,5 ker-
taa enemmän kuin Helsin-
gissä ja jopa 6 kertaa enem-
män kuin Espoossa. Myös lai-
nakannan kasvu on suhteelli-
sesti mitattuna suurinta juu-
ri Vantaalla. Tilanne näyttää 
vielä huolestuttavammalta, jos 
lasketaan mukaan konsernilai-
nat, eli kaupungin omistamien 
yhtiöiden yhteenlasketut ve-
lat asukasta kohden. Kaupun-
ki on velkaantunut konserni-
en kautta suomen suurimmis-

ta kaupungeista ylivoimaisesti 
eniten suhteessa asukaslukuun 
ja ylivoimaisesti muita kovem-
malla vauhdilla.

Kuntarajat eivät saa 
olla este palvelujen 
saatavuudelle
Seudullisen vertailun kannal-
ta vantaalainen maksaa palve-
luista eniten mutta saa määräl-
lisesti vähiten. Vantaalla pal-
velujen laatu kestää kyllä ver-
tailun, mutta joudumme paik-
ka paikoin tinkimään määräs-
tä.  Esimerkiksi lukio-opetuk-
seen pystytään panostamaan 
jopa tuhat euroa vähemmän 
oppilasta kohden kuin esimer-
kiksi Espoossa. Tämä tarkoit-
taa isompia luokkia ja vähem-
män valinnanmahdollisuuk-
sia opetuksen suunnittelussa. 
Paineita kohdistuu myös van-
husten palvelujen leikkaami-
seen. Ja tämä, vaikka palvelu-
ja pitäisi päinvastoin määrälli-
sesti lisätä, kun vastuullamme 
on joka vuosi prosentuaalises-
ti yhä enemmän yli 65-vuoti-
asta. Vantaalle kohdistuva po-
sitiivinen muuttoliike ei ole 
niin positiivinen, että se takai-
si tarvittavat verotulot palve-
lujen tuottamiseen. Palvelun 
tuottamistapoja tulee katsoa 
uudistunein silmin, jos halu-
amme jatkossa taata palvelu-
jen saatavuuden. Lisäksi on 
tärkeää tarjota kuntalaisille ai-
na mahdollisuus valita palve-
luista itselleen omaan elämän-
tilanteeseensa sopivin vaihto-
ehto. Nykyisellään tilanne on 
palvelujen suhteen epätasa-ar-

voinen vantaalaisten tappiok-
si. Kyse ei siis ole missään ni-
messä siitä, että Vantaalla pal-
velut olisivat huonosti tuotet-
tuja. Päinvastoin, voimme olla 
ylpeitä terveydenhuollostam-
me, kouluistamme, päiväko-
deistamme ja muista ammat-
titaitoisesti tuotetuista palve-
luista.

Epäterve kilpailu 
veronmaksajista vie 
resursseja
Nykyiset kuntarajat ajavat 
kuntia epäterveeseen kilpai-
luun veronmaksajista, asuk-
kaista ja yrityksistä. Yhteistyö 
liikenteen, sairaanhoidon ja 
kaavoituksen saralla on jo nyt 
nykypäivää ja vaatii jatkos-
sakin kehittämistä. Kuntalii-
tosselvitys saattaisi tuoda ny-
kyistä enemmän työkaluja tii-
viimmän yhdyskuntaraken-
teen ja toimivamman liiken-
teen suunnitteluun sekä pal-
velujen tehokkaampaan tuot-
tamiseen. Radanvarsiraken-
taminen tulee saamaan aivan 
uusia ulottuvuuksia uuden ke-
häradan myötä. Rata tulee yh-
distämään Vantaan itä- ja län-
siosat toisiinsa, mutta myös 
Helsinkiin. Rata liittää niin 
ikään Helsinki-Vantaan lento-
aseman yritysalueineen luon-
tevasti molempiin kuntiin.

Byrokratiaa vai 
lähidemokratiaa?

Yhdistyminen ei missään ni-
messä olisi täysin ongelma-

tonta. Esille tulevat ongelmat 
tuleekin selvittää perinpohjai-
sesti. Ratkaistavaksi jää mm. 
kuinka fuusiokaupungin by-
rokratia ja hallintokulut saa-
taisiin pysymään mahdolli-
simman pieninä, kuinka lä-
hidemokratia ja kuntalaisten 
aktiivisuus saataisiin säilytet-
tyä. Kaikki me olemme ylpei-
tä siitä, että Vantaalla olem-
me onnistuneet pitämään by-
rokratian kevyenä ja hallin-
non tehokkaana. Vertailus-
sa Helsingin hallintoon, joka 
on jämähtänyt johonkin tsaa-
rien aikaan, Vantaa vetää kyl-
lä pisteet kotiin. Kuntaliitos-
selvitys voi kuitenkin saattaa 
esiin mahdollisuuksia näiden-
kin ongelmien ratkaisuun, sil-
lä hallintoon jouduttaisiin ke-
hittämään aivan uusia toimin-
tamalleja. Näin syntynyt uusi 
näkökulma voisi nostaa aivan 
uudenlaisia malleja toimivalle 
lähidemokratialle.

Tapahtui sitten niin tai näin, 

on aivan uskomattoman van-
hakantaista väittää, ettei van-
taalaisille voisi olla mitään 
hyötyä kuntaliitoksesta. On ai-
van käsittämättömän surullis-
ta, että jotkut tahot jopa yrit-
tävät kieltää asiasta puhumi-
sen. On ennen kaikkea aivan 
välttämätöntä selvittää mitä 
hyötyä ja mitä haittoja kunta-
liitoksesta olisi. Poliitikkojen 
jääräpäinen ideologioihin ta-
kertuminen ei saa estää kau-
punkiamme uudistumasta. 
Selvitys saattaisi tuottaa uu-
sia ajatuksia myös itsenäisen 
Vantaan ongelmien ratkaisuun 
ja siis mahdollisuuksia pitää 
Vantaa vantaalaisilla – jos näin 
vielä halutaan! Tärkeintä on 
taata kuntalaisille laadukkaat 
palvelut kustannustehokkaas-
ti, nyt ja tulevaisuudessa.

Tapani Mäkinen
kaupunginvaltuuston 
puheenjohtaja
kansanedustaja

Kokoomuksen määrätietoinen työ 
kuntalaisten hyväksi

Heikki Heinimäki
Valtuustoryhmän pj.
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PETRI AALTONEN 
Myyntijohtaja
Hiekkaharju

Petri on 38-vuotias Manda-
tum Life –yhtiön myyntijohta-
ja. Aaltonen on naimisissa ole-
va ja monipuolista urheilua se-
kä liikuntaa harrastava mies.

Aaltonen pitää tärkeimpi-
nä vaaliteemoinaan nuorten, 
vanhusten ja sairaiden hyvin-
voinnin edistämistä. Hänen 
mukaansa perhearvojen lisäk-

si yhteisöllisyyden ja liikun-
nallisen elämäntavan tuke-
minen on ensisijaista. Yhtei-
söllisyyden ja liikunnan roo-
lit tulisi nostaa arvoonsa kai-
kin mahdollisin tavoin ihmi-
sen koko elämänkaarta tuke-
viksi tekijöiksi. Näiden lisäksi 
Aaltonen on aktiivisen ja yrit-
tävän ihmisen asialla: elämän 
tulisi olla kannustavaa, ja ih-
misen aktiivisesta ja yrittäväs-
tä työotteesta tulisi palkita.

ANNA RIITTA ELORANTA
Lastenhoitaja ja 
päivähoidon vara-
luottamusmies
Asola
Tehyn Vantaan kaupungin 
AO:n varapuheenjohtaja 
Tehyn Liittokokous-
edustaja 2005 
anna-riitta.eloranta@kolum-
bus.fi
Terveyspalvelut on perus-
oikeus

Riittävät ja monipuoliset 
liikuntatilat

TAHTONAISIA 
TARVITAAN

JAN EDELMANN, 
31v. KTM, Tutkimuspäällikkö 
050-5455121
 www.jan-edelmann.com 
Korso

Työskentelen tutkimuspääl-
likkönä ja johdan yrityksem-
me tutkimustoimintaa. Vii-
meistelen väitöskirjaa (kaup-
patieteet, LTY). Olen talou-
den osaaja, joka haluaa tuo-
da mukanaan maalaisjärjen-
käyttöä Vantaan päätöksente-

koon. Vantaan kehittäminen 
niin asuin- kuin työpaikkana 
ei ole aina rahasta kiinni. Asi-
oita voidaan tehdä vähemmän 
monimutkaisesti. Kuntalaisten 
asioista on valittava päättä-
mään henkilöitä, joilla on pa-
ras osaaminen, tahto ja “drai-
vi” kehittää Vantaata hyväksi 
paikaksi asua ja elää.

SOILE ASIKAINEN
Olen 51-vuotias 
luokanopettaja 
Pähkinärinteestä. 

Olen toiminut erillaisis-
sa opetustehtävissä vuodesta 
1979 lähtien muutamaa opin-
tovapaata lukuunottamatta. 
Minulla on monipuolinen ku-
va koulumaailmasta toimies-
sani mm. musiikkiluokanopet-
tajana ja osa-aikaisena erityis-
opettajana. Työssäjaksaminen 

ja lasten ja nuorten hyvinvoin-
nin tukeminen on alue, jon-
ka hoitamisen koen tärkeänä. 
Olen tutustunut eri kultuu-
reihin matkustellessani maa-
ilmalla. Olen myös asunut pi-
dempiä aikoja ulkomailla.

ANTERO ALHONEN, 
FM, historiantutkija, 
Pähkinärinne. 
etunimi.sukunimi@elisanet.
fi , www.elisanet.fi/antero.al-
honen:  “

Politiikka on valintoja ja yh-
teistyötä. Ja se on tasapainoile-
mista eri vaihtoehtojen välillä. 
Kuntapolitiikassa tehdään tär-
keitä, meidän jokaisen arkea 
koskevia päätöksiä. Aina eivät 
unelmat riitä, vaan ajattelua 

ja järkeä tarvitaan. Tarvitaan 
rohkeita päättäjiä kantamaan 
vastuuta. Haluan vaikuttaa su-
juvan joukkoliikenteen, tasok-
kaan koulutuksen ja viihtyisän 
elinympäristön puolesta. Kou-
lutuksella ehkäistään syrjäyty-
mistä ja ympäristömme hyvin-
vointi on myös meidän van-
taalaisten hyvinvointia. “.

MARJA HEIKKINEN
Sairaanhoitaja, osastonhoitaja 
Ruskeasanta 
puh. 040- 749 4858 marja.
heikkinen@ppm.inet.fi

Lasteni huomisen vuoksi ha-
luan olla päättämässä Vantaan 
tulevaisuudesta. Vantaalaisten 
kuntalaisten haasteita olen koh-
dannut vuosien aikana useis-
sa luottamustehtävissä niin val-
tuustossa kuin eri lautakun-
nissa. Peruspalveluiden suju-

vuutta Vantaalla seuraan lasten 
varttumisen myötä palveluiden 
käyttäjänä sekä terveydenhuol-
lossa että erityisesti koulumaa-
ilman kautta. Vapaa-aikana 
minut löytää joko jalkapallo-
kentän laidalta kannustamassa 
TiPS:n pelaajia, musiikkiopis-
ton konserteista, ratsastusken-
tältä tai koiran kanssa lenkiltä. 
Työni sairaalassa osastonhoita-
jana antaa taas kokemuspohjaa 
terveydenhuollon haasteisiin.

KAISA HAVERINEN
Konttorinjohtaja, 
toimitusjohtaja, 
Askisto.

Olen syntynyt Helsingissä-
68. Muutin äitini kanssa Van-
taalle-69. Kouluni kävin Mar-
tinlaaksossa jonka jälkeen 
opiskelin myynnin ammatti-
laiseksi Helsingissä. Olen elä-
nyt urheilun parissa aina, sekä 
lasteni harrastusten kautta et-
tä oman urheilu-urani paris-

sa uinnissa ja painonnostos-
sa. Työskentelen Vantaalais-
ten parissa päivittäin, heidän 
asuntokauppiaanaan, uuden 
kodin löytymiseksi ja vanhan 
pois myymiseksi. Toimipistee-
ni on Martinlaaksossa ja osaa-
miseni on tässä rakkaassa ko-
tikaupungissani. 

JARMO HANNULA
Tukkumyyjä, 
Matari.

Olen 52-vuotias ja asun 
Itä-Vantaan Matarissa. Muu-
tin Helsinkiin vuonna 1978 ja 
30 vuoden aikana olen ehti-
nyt tehdä ns. täyden kierrok-
sen, ensin Helsinki, sitten Es-
poo ja nyt Vantaa. Asumalla ja 
työskentelemällä täällä koko-
naiskuvani pääkaupunkiseu-
dusta  on muodostunut mi-

nulle selkeäksi ja jonka kehit-
tämisessä haluan olla mukana. 
Vantaalla olen puolisoni kans-
sa asunut 6 vuotta. Espoossa 
minulla on kaksi aikuista las-
ta. Työskentelen tukkumyyjä-
nä suuressa pohjoismaisessa 
LVI-alan tukussa.

TEIJATUOVI HAKULINEN, 
Itä-Hakkila
yhteiskuntatieteiden maisteri, 
lautamies
Ks sivuni : teijatuovi.net tai ja 
ota yhteyttä: teijatuovi@luuk-
ku.com

Nuorten, aikuisten ja maa-
hanmuuttajatyön johtava sosi-
aalityöntekijä

Itä- Vantaan Kokoomus-
naisten jäsen/ hallituksen jä-
sen

Tilapalvelujaoston jäsen ja 
Vantaan Veden jk:n varajäsen. 

Hakunilan aluetoimikun-
nan varajäsen ja kunnallisvaa-
liehdokas nro 279

KALLE FAGERMAN
insinööriopiskelija
Kulomäki
050 346 7933
kalle@kallefagerman.fi
http://kallefagerman.fi

Olen 26-vuotias opiskeli-
ja. Asun Korson kupeessa Ku-
lomäessä ja opiskelen neljättä 
vuotta Myyrmäessä automaa-
tiotekniikkaa. Viime vuosi-
na olen ollut töissä ympäristö- 
ja energiateknologian alal-

la. Ehdokkaaksi lähdin, koska 
haluan tuoda tuoretta näkökul-
maa ja uusia ideoita kaupun-
gin päätöksentekoon. Halu-
an Vantaan kehittyvän tiiviim-
min osaksi yhteistä metropo-
lialuetta ja nukkumalähiöistä 
kohti useita aidosti toimivia 
keskuksia, joissa ihmiset vii-
htyvät ja asioivat. Äänestämäl-
lä voit vaikuttaa!

DANIEL GUMMERUS 
19 vuotias varusmies/opiskeli-
ja, joka asuu Ylästössä. 

Valmistuin ylioppilaaksi ke-
väällä 2008 Gymnasiet Lärka-
nista. Kokemukseni politiikas-
sa mm. kokoomusnuorissa ak-
tiivisena jäsenenä 4v, toiminut 
EYP:ssä (European youth par-
liament) ja edustanut Suomea 
esim. Saksassa, olin myös mu-
kana järjestämässä Suomen 
kansallista EYP istuntoa Hel-

singissä 2007. Aktiivinen, or-
ganisoiva ja vastuuta ottava 
nuorimies, joka toisi Kunnan-
valtuustoon tarmoa, visioita ja 
nuorekkuutta.     

JOHANNA HAAPANEN
Kehityspäällikkö
Kartanonkoski
johanna_haapanen@
yahoo.com
http://johannahaapanen.
kokoomus.info

Kun ihmiset voivat hyvin, 
Vantaa voi paremmin! 

Minulle on tärkeää, että ih-
misten perusasiat ovat kun-
nossa, koska silloin perheille 
jää enemmän aikaa yhdessä-

oloon, ihmiset huomioivat toi-
sensa paremmin ja välittämi-
nen asuinalueesta kasvaa. Työ-
paikkaliikenne ei saa viedä ai-
kaa perheiden yhdessäololta, 
lasten ja nuorten mielenter-
veyspalveluiden tarjoamisessa 
on kunnostauduttava ja pien-
yrittäjät on huomioitava Van-
taan kehittämisessä. Olen in-
novatiivinen ja virkistävä eh-
dokas Vantaan kaupunginval-
tuustoon.
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Kunnallisvaalit 26.10.2008.Kunnallisvaalit 26.10.2008.
Vantaan Kokoomuksen ehdokkaat.Vantaan Kokoomuksen ehdokkaat.

Kaikki yhteystiedot löydät: www.vantaankokoomus.fi 
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PÄIVI JURVALA, 
merkonomi, 
kuntoutusneuvoja, 
Ruskeasanta

Perhe: Aviomies sekä 17, 19 
ja 20 -vuotiaat lapset. 

Työtehtävä: Ammatillisen 
kuntoutuksen neuvoja Tik-
kurilan työvoimatoimistossa 
e-mail: paivi.jurvala@kolum-
bus.fi

 Terveyspalvelut toimiviksi! 
On tarjottava kuntalaisille va-

linnanmahdollisuuksia ja laa-
tua terveydenhoitoon. 

Järjestöjen toimintaa on tu-
ettava enemmän.

ARI JAVANAINEN, 
yrittäjä, Korso
ari.javanainen@kolumbus.fi
arijavanainen.kokoomus.info

42-vuotias pitkänlinjan van-
taalainen yrittäjä. Yrittäminen 
on ollut minulla verissä lap-
suudenkodista lähtien. Toimin 
taksiautoilijana ja taksien toi-
mintaa valvovana taksitarkas-
tajana. Perheeseeni kuuluvat 
sairaanhoitaja-vaimo 11-vuo-
tias tytär. Hektisen työelämän 

vastapainona viihdyn moot-
toripyörän selässä sekä maal-
la perheen kanssa puuhastel-
lessa.

Avainteemojani kunnallis-
politiikassa ovat: - elinkeino-
elämälle taattava toiminta- ja 
kasvumahdollisuudet

- liikenneyhteydet toimivik-
si, joukkoliikenne laadukkaak-
si - laadukasta elämää läpi ko-
ko ihmisiän - turvattu ja ihmis-
arvoinen vanhuus kunniaan

AIME JANHUNEN

ECONOMY
HAKUNILA
 
aimejanhunen@hotmail.com
 
SLOGAN: 
HYVÄ YMPÄRISTÖ

TERHI-MAIJA 
ITKONEN-ISAKOV
Olen 45-vuotias filosofian 
tohtori Vantaalta, 
Kaivokselasta.

Harrastan Unkaria, liikun-
taa ja käsitöitä. Minulla on 
mies, kaksi lasta ja kissa. Tu-
lin mukaan Kokoomukseen 
vuonna 1996. Kannatan tiivis-
tä puutarhakaupunkia ja vas-
tustan ruuhkamaksuja. Kan-
natan keskittymistä peruspal-

veluihin, joita ovat sosiaali-
, koulutus- ja terveyspalvelut. 
Muita palveluja täytyy tukea 
taloudellisten mahdollisuuksi-
en mukaan. Palveluja on järke-
vää tuottaa yhteistyössä met-
ropolialueen kuntien ja mui-
den toimijoiden kanssa.

HANNELE ISOLA-
MIETTINEN, 
hallintotieteiden lisensiaatti,
ylitarkastaja, 
Sotunki
yhteystiedot: 
http://hanneleisola-miettinen.
kokoomus.info,  
e-mail hannele.isola-mietti-
nen@kolumbus.fi 

“Peruspalvelut laadukkaas-
ti ja yhdenvertaisesti kaikille. 
Hyvä arki on parasta lasten ja 
nuorten hyvinvoinnille.”

AKI HÄRKÖNEN
insinööri, ylitarkastaja, 
Havukoski
040-5779506
harkonen@iki.fi
http://akiharkonen.kokoo-
mus.info/ 

 Aki Härkönen on 36-vuo-
tias insinööri. Hänen vaali-
teemoinaan ovat vantaalais-
ten elämisen ja asumisen laa-
dun huomioiminen kaikessa 
päätöksenteossa, vantaalaisten 

kohottaminen asiakkaina ku-
ninkaiksi kunnallisissa palve-
luissa ja Vantaan kaupungin 
kehittäminen hyvänä työn-
antajana ja -yhteisönä. Toista 
kertaa ehdokkaana oleva Aki 
Härkönen on kaupunkisuun-
nittelulautakunnan varajäse-
nenä jo päässyt sisälle kunnal-
liseen päätöksentekoon. Ää-
nestä Aki Härkönen kaupun-
ginvaltuustoon!

JUHA HÄKKINEN
Kaupunginvaltuutettu, 
toimitusjohtaja, 
hallintotieteiden maisteri.
Ylästö
juha.hakkinen@kolumbus.fi
www.juhahakkinen.net
GSM 0400 956 968

Kaupungin tähtäin perus-
palvelujen tuottamiseen: Van-
taa osaavaksi ja yrittäjäystä-
välliseksi asuinpaikaksi, jonka 
päivähoito-, liikenne- ja muut 

palvelut tukevat työssäkäyntiä 
ja yrittäjyyttä sekä seniorikan-
salaisten elämää. Monipuo-
linen palvelutuotanto on Si-
nun etusi ja palvelusetelit ovat 
nykypäivää - valinnanvapa-
us on In! Kaupunkilaisen etu 
siis pääsijalle nykyvantaalla ja 
mahdollisessa kuntaliitokses-
sakin: Ensin edut ja haitat sel-
vitykseen, vasta sitten on mah-
dollisten johtopäätösten aika.

RAIMO HUVILA
talousjohtaja, talousneuvos 
raimohuvila.kokoomus.info
raimo.huvila@pp.inet.fi
Louhela

Nykyiset kaupungin luotta-
mustoimet: 
Varavaltuutettu, sos. ja terv. 
lautakunnan jäsen, vanhus-
neuvoston jäsen   

Vaalilupaus: Valtuutettu-
na toimin kokonaisvaltaises-
ti ja tasapuolisesti kuntalais-

ten parhaaksi - kohteena eri-
koisesti Louhela vanhukset ja 
vammaiset – ja kaupunkimme 
kaikinpuoliseksi menestymi-
seksi metropolialueen itsenäi-
senä kuntana.

 

HENRI HOVI
järjestelmäpäällikkö
Jokiniemi
www.henrihovi.ehdokas.info

Nimeni on Henri Hovi ja 
olen 36-vuotias toimihenki-
lö. Olen asunut Vantaalla vuo-
desta 2002. Kunnallisvaaleissa 
olen ehdokkaana ensimmäistä 
kertaa. Minulle tärkeitä asioita 
ovat toimiva ja tehokas jouk-
koliikenne, metropolialueen 
jatkuvan kasvun edellytysten 

takaaminen ja toimivat liikun-
tapalvelut kaupungissamme. 
Tutustu lisää minuun ja pyr-
kimyksiini ehdokassivuillani.

RIIKKA HOMAN
Lapinkylä
Vantaan Veden johtokunnan 
jäsen
Sosiaali- ja terveyslautakun-
nan varajäsen
riikka.homan@hotmail.com

Olen 36-vuotias, naimisis-
sa ja minulla on kaksi alakou-
luikäistä poikaa. Olen Kaivok-
selan koulun johtokunnan pu-
heenjohtaja. Koulutukseltani 
olen Artesaani-rakentaja ja -

puuseppä, mutta olen työsken-
nellyt jo useita vuosia asiakas-
palvelutehtävissä. Työskennel-
lessäni sisustusmyyjänä koh-
taan päivittäin paljon uusia ja 
erilaisia ihmisiä. Osaan suh-
tautua kaikenlaisiin ihmisiin 
ennakkoluulottomasti ja ar-
vostaa heitä omana itsenään, 
riippumatta heidän yhteiskun-
nallisesta asemastaan, tai taus-
toistaan.

REETA HIRVONEN
Insinööri, Viertola
reeta.hirvonen@suomi24.fi
www.reetahirvonen.kokoo-
mus.info
gsm 050 585 9295 

Olen 27-vuotias vantaalai-
nen insinööri. Harrastan lai-
dasta laitaan politiikkaa, mu-
siikkia sekä urheilua. Kah-
deksan vuotta kaupunginval-
tuustossa ja kuusi vuotta va-
paa-ajan lautakunnan puheen-

johtajana ovat tuoneet minulle 
varsin paljon osaamista kun-
nallispolitiikassa. Vantaan on 
tärkeää panostaa ennaltaeh-
käiseviin liikunta-, kulttuuri- 
sekä nuorisopalveluihin pe-
ruspalvelujen ohella. Asun-
torakentamisessa tulee huo-
mioida erilaiset ihmisryhmät. 
Myös palvelutuotannon moni-
puolisuus on kuntalaisen etu.

EEVA HILTUNEN
Markkinointipäällikkö, 
yrittäjä
Vantaan Vaarala 
P.040-5486693
eeva.hiltunen@vantaalainen.
com

Olen viiden aikuisen, upean 
lapsen äiti ja jo onnellinen iso-
äitikin. Olen  toiminut mark-
kinoinnissa aina konsulen-
tista markkinointipäälliköksi 
asti,viim.10v yrittäjänä.

Erityisesti kokoomuslaisin 
vaaliohjelmin on sydämelläni 
Kuusijärven säilyminen puhta-
ana uinti-, kuntoilu- ja ulkoi-
lualueena sekä ikääntyvän 
väestön ennaltaehkäisevän, 
terveyttä ylläpitävän liikun-
nan kehittäminen mielekkääk-
si elämäntavaksi.

ERJA HILLI
merkonomi, herastuomari
Ylästö
050 3777 945

Viihtyisän ja turvallisen ko-
tiseudun puolesta
· Lasten koulutie turvalliseksi 
· Itä-Vantaalle ei kaikkia häiri-
önlähteitä
· Tukea koulun ja kodin kas-
vatustyölle
· Nuorille koulutus- tai työ-
paikka

· Valinnan vapautta ikääntyvi-
en asumispalveluissa
Kokemusta yhteiskunnallisten 
asioiden hoitamisesta yli 10 
vuoden ajalta

HEIKKI HEINIMÄKI 
Kauppat.maisteri 
Myyrmäki 
gsm 040-547 5492 
email: heikki.heinimaki@tra-
deka.fi 

Kokoomuksen valtuusto-
ryhmän puheenjohtaja, jolla 
on kokemusta työelämästä ja 
kunnallishallinnosta, uskallus-
ta puuttua epäkohtiin ja näke-
mystä Vantaan kaupungin ke-
hittämisestä. Heikki Heinimä-

ellä on  kyky kuunnella kunta-
laisia ja taito vaikuttaa kunta-
laisten hyväksi. Kaupungin on 
vastattava lapsiperheiden ase-
man parantamisesta, vanhus-
ten hoidon järjestämisestä, 
kuntalaisten peruspalveluista 
sekä liikunta- ja kulttuurijär-
jestöjen tukemisesta mukaan-
lukien partiotoiminta.
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Kunnallisvaalit 26.10.2008.
Vantaan Kokoomuksen ehdokkaat.
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JUKKA KUNNAS. 
Syntynyt Helsingissä 29.4.1963
Projektijohtaja, 
Kauppatieteiden maisteri

Muuttanut Vantaalle Myyr-
mäkeen 1973 ja asunut Länsi-
Vantaalla lähes koko ajan sii-
tä saakka. Asuu nykyisin Va-
paalassa.

Kahden lapsen isä. Poika 
15- ja tytär 14- vuotta.

Vaaleihin liittyvät erityiset 
teemat:

MARILLA KORTESAMI
Kasvatustieteiden maisteri,
talouspäällikkö, 
Korso

Hei
Äänestän itseäni näissä kun-

tavaaleissa koska olen kunnal-
listen palvelujen suurkulutta-
jia. Tiedän todella, mitä tar-
koittaa toimivat tai toimimat-
tomat palvelut. Taloudessa 
sen sijaan olen ammattilainen. 
Vantaa tarvitsee päättäjiä, jot-

ka tietävät ja osaavat!
T Marilla

PEKKA KORTELAINEN
optikko 
Rajakylä
p. 040-502 9339
e-mail: 
pekka.kortelainen@jippii.fi
kotisivut: pekkakortelainen.
kokoomus.info

Kunnallisesta toiminnasta 
on saatava tehokkaampaa, jär-
jestöt ja yksityinen sektori on 
otettava aidosti mukaan pal-
velutuotantoon, palveluita on 

saatava yli kuntarajojen. Näin 
turvataan peruspalveluiden 
saatavuus ja hyvä taso.

- perheiden, lasten ja nuor-
ten hyvinvointiin on panostet-
tava

- päivähoidon resurssit on 
turvattava ja koulujen ryhmä-
koot on pidettävä kohtuullisina

- ikäihmisten kotona asumi-
nen turvattava

- vanhoja asuinalueita ei saa 
unohtaa kaupungin kasvaessa

CARITA KORHONEN
Opiskelija, 
poliittinen sihteeri,
Tikkurila

Olen 20-vuotias yhteiskun-
tatieteiden ylioppilas. Opiskel-
en Joensuun yliopistossa tois-
ta vuotta pääaineenani yh-
teiskuntapolitiikka. Syntyjä-
ni olen kotoisin Kuopiosta 
ja tänä syksynä vantaalaistu-
nut savolainen. Tällä hetkellä 
työskentelen Uudenmaan Ko-

koomusnuorilla poliittisena si-
hteerinä. Lähdin ehdolle, kos-
ka uskon uutena vantaalais-
ena tuovani uuden näkökul-
man kaupungin kehittämis-
een.  Haluan olla mukana ke-
hittämässä kaupungista hou-
kuttelevaa asuinympäristöä 
nuorille vantaalaisille. 

PETRI KOIVUNIEMI
Yrittäjä
Tikkurila
www.petrikoivuniemi.net

Syntyperäinen vantaalainen, 
yrittämisen, osaamisen ja su-
vaitsevaisuuden puolestapu-
huja. 

* Hyvät edellytykset yrityk-
sille: tarvitsemme kehittyvät ja 
kansainvälisen Vantaan

* Panostusta koulutukseen: 
Vantaan tulevaisuus rakenne-

taan lasten, nuorten ja elin-
ikäisen oppimisen varaan.

* Tasapainoinen kuntatalo-
us turvaa palvelut: Jatkakaam-
me talouden tervehdyttämistä.

* Paras tulos yhdessä: Pää-
kaupunkiseutua kehitetään 
parhaiten kuntayhteistyöllä.

Äänestä kehittyvän ja välit-
tävän Vantaan puolesta! 

KOIVUNIEMEN HERRA 
VANTAAN VALTUUSTOON!
 

JANNE KOIVUNEN 
gsm: 0505057173 email: 
janne.koivunen@saunalahti.fi 

20-vuotias tradenomiopis-
kelija Vantaan Koivukylästä. 
Harrastuksiini kuuluvat kun-
tonyrkkeily ja pyöräily. Eri-
tyiseen mielenkiinnon koh-
teeseeni minulle kuuluu myös 
80-luvulla tehty Heavy Metal 
musiikki. Vantaalla olen asu-
nut koko ikäni, joten kaupun-
gin asiat ovat minulle tuttu-

ja. Erityisesti haluaisin paran-
taa täällä ammattikorkeakou-
luopiskelijoiden asemaa, yleis-
tä opiskelijaterveydenhuoltoa, 
vantaalaista kulttuuria, harras-
tusmahdollisuuksien lisäämis-
tä ja yleistä yhteisöllisyyttä ja 
läheisistä välittämistä.

KALLE KINNARI, 
Tikkurila, Työterveyshuollon 
erikoislääkäri ja Vantaan kau-
pungin sivistystoimen työter-
veyslääkäri  http://kallekinna-
ri.kokoomus.info/

Teemani ovat terveyspalvelut 
toimiviksi, homekoulut kun-
toon ja rakennukset energi-
aa säästäviksi. Olen ollut suun-
nittelemassa kunnallisia ter-
veydenhuoltopalveluja ja joh-
tamassa niiden toteuttamis-

ta - kokemuksesta olisi hyötyä 
Vantaan terveydenhuoltopal-
veluiden parantamisessa. Mo-
nissa Vantaan kaupungin kou-
luissa sisäilman laadussa ja ra-
kennuksien tilassa on paranta-
misen varaa. Investoiminen si-
säilman laatuun, rakennusten 
kuntoon ja energiaa säästäviin 
ratkaisuihin tuottaa säästöjä 
mm. vähentyneinä sairauspois-
saoloina,  sairaanhoitokustan-
nuksina ja energiakulutuksena.

SUVI KEMPPAINEN
Varatuomari, 
Seutula
JOUKKOLIIKENTEEN PAL-
VELUTASO
Toimiva joukkoliikenne myös 
haja-asutusalueilla.
KOULULAISTEN KERHO-
TOIMINTA
1-2-luokkalaisille on taattava 
aamu- ja iltapäiväkerhopaikka.
E N NA LTA E H KÄ I SEVÄT 
PERHEPALVELUT
Resurssien riittävyys lasten 

ja perheiden ennaltaehkäise-
vissä palveluissa on taattava.
SOSIAALI- JA TERVEYSPAL-
VELUT
Kunnan ei tarvitse tuottaa 
kaikkia sosiaali- ja terveyspal-
veluja itse, palvelun laatu ja 
saatavuus on pääasia.
TYÖNTEKO JA YRITTÄMI-
NEN
Työnteon ja yrittämisen mah-
dollisuuksia tuettava myös 
kuntatasolla kaikin mahdolli-
sin tavoin.

PEKKA KAUKONEN
Myyrmäki
Insinööri kiinteistönvälittäjä
0400-729755
pekka.kaukonen(et)netti.fi

Perhesuhteet: Vaimo ja 3 las-
ta. Olen asunut Vantaalla vuo-
desta 1976 lähtien ja toiminut 
Myyrmäen aluetoimikunnassa 
ja ympäristölautakunnan va-
rajäsenenä. Tavoitteenani on  
Vantaalaisten hyvinvoinnin ja 
palveluiden saannin turvaa-

minen. Kehätiet 3 ja 2 raken-
nettava sekä joukkoliikenne ja 
liityntäpysäköinti on saatava 
toimivammaksi . Työpaikko-
ja ja pientaloalueita kaavoitet-
tava. Ikääntyvien ihmisten ko-
tona selviytymistä on tuettava. 
Vantaa-lisä säilytettävä.

ANNELI KARHUNEN 
Askistosta, 
kieltenopettaja, lehtori, em. 

Minulla on kaksi lasta ja 
kolme lastenlasta. Harrastan 
lukemista, neuletöitä, uintia, 
matkailua ja kulttuuririentoja. 
Olen ollut erittäin aktiivinen 
ammattiyhdistystoiminnas-
sa, mm. Opetusajan ammatti-
järjestön valtuutettu ja JUKO:
n luottamusmies. Olen ympä-
ristölautakunnan ja kirkkoval-

tuuston jäsen. Aktiivityöelä-
mä on takana. On aika paneu-
tua kunnallisiin luottamusteh-
täviin. e-mail: karhunen.anne-
li@kolumbus.fi

TIMO KARÉN
Kiinteistöjohtaja
Vantaanlaakso
puhelin 040-8200 401
timo.karen@vav.fi
KOKENUT JA ROHKEA

Aktiivista yhteisten asioiden 
hoitoa 28 vuotta, valtuutettuna 
20 vuotta. Kaupungin suunnit-
telulautakunnan varapuheen-
johtaja.  Diakoniasäätiö Foiben 
hallituksen puheenjohtaja.
VALIKOIVAA MAAHAN-

MUUTTOPOLITIIKKAA
Maahanmuuton tulee perus-

tua työvoimatarpeeseen. Tu-
lijoiden on sopeuduttava suo-
malaiseen elämän menoon.
LISÄVOIMIA TURVALLI-
SUUTEEN

Tarvitsemme lisää poliiseja, 
lisää näkyvää valvontaa ja no-
peaa puuttumista ongelmati-
lanteisiin. Turvattava vanhuk-
sille turvallinen ja edullinen 
asuminen / hoito.

AHTI KARA, 
63 v rakennusalan D I  . 

Olen asunut Vantaalla 38 
vuotta Myyrmäessä. Minul-
la on kolme lapsenlasta. Työ-
urani olen tehnyt isojen ra-
kentajien johtotehtävissä, Ajan 
tehokkuutta kunnallishallin-
toon palveluista tinkimättä. 
Täydennysrakentamisen tu-
lee tukeutua raideliikentee-
seen. Harrastan kirjallisuutta, 
luontoliikuntaa ja seuraan jää-

kiekkoa. 

TERO KAKKO 
39-vuotias yrittäjä 
Rekolasta.

Perheeni: Italialainen vaimo 
ja 5-vuotias poika

Harrastuksina: kalastus, vii-
ni ja oliiviöljyjen maahan-
tuonti

Vaaliohjelma Vantaalla tar-
vitaan tiukkaa taloudenhoi-
toa. Koulujen tulee tarjota tur-
vallinen ja viihtyisä opiskelu-
ympäristö. Terveyspalvelut pi-

täisi saada kohtuullisella jono-
tusajalla.

Tavoitteet Tulevaisuuden 
Vantaani on vihreä, turval-
linen ja siisti kaupunki jossa 
palvelut pelaavat ja veropro-
sentti on kohdallaan. 

FARDOWSA KAHIYE
18-vuotias Tikkurilan luki-
on Abiturientti. Asun Van-
taalla Länsimäessä Työskente-
len osa-aikaisesti lentokentäl-
lä. Harrastan myös koripalloa 
ja lukemista vapaa-aikana.
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· nuorten liikuntaedellytys-
ten kehittäminen

· urheiluseurojen toiminta-
edellytysten kehittäminen

· koulujärjestelmän laadun ja 
turvallisuuden kehittäminen

· koulujärjestelmän kasva-
tuksellinen kehittäminen

· kaupallinen osaaminen 
kaupungin kehittämisessä

· kulttuurin toimintaedelly-
tysten kehittäminen
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JENNI MENDEZ
Kotiäiti, fil. yo,
Jokiniemi
www.jennimendez.com
jenni.mendez@helsinki.fi
050 3462822

Olen 26-vuotias kahden po-
jan äiti ja opiskelen espanja-
laista  filologiaa Helsingin yli-
opistossa. Mieheni on Ecu-
adorista ja asuin siellä 3 vuot-
ta työskennellen englannin 
opettajana. Valtuutettuna ajai-

sin erityisesti lapsiperheiden 
ja maahanmuuttajien asioi-
ta;  esimerkiksi kuntalisää tu-
lee mielestäni nostaa, lasten-
hoitoa ja perusopetusta pa-
rannettava sekä ulkomaalai-
sille tarjottava heti  mahdolli-
suus suomenkielen opiskeluun 
tai työntekoon, syrjäytymisen 
ehkäisemiseksi. Lisätietoja ko-
tisivuiltani.

NEA LÖFMAN
 Opiskelija 
Hakunilan kartanon maise-
mista. 

Aktiivi nuorten asioiden 
tuntija ja yhdistysihminen; 
Itä-Vantaan Kokoomusnuor-
ten puheenjohtaja. 

Äänestä nuori nainen päät-
täjäksi!

SATU-LIISA LYÖRI
Olen proviisori ja asunut Mar-
tinlaaksossa pioneerina (meil-
lä ei ollut edes katuvaloja kun 
muutimme). Olen 1970-luvun 
alusta asti ollut mukana kun-
nallispolitiikassa ja ajanut aina 
Martinlaakson asioita. Nytkin, 
toimiessani kolmatta kautta 
Martinlaakson aluetoimikun-
nassa, on pääpaino toiminnal-
lani martinlaaksolaisten jul-
kinen liikenne ja terveyden-

hoito, erityisesti vanhusten ja 
vammaisten asiat. Olen Länsi-
Vantaan SPR:n jäsen.

MERVI LUOMANIEMI
Olen 48-vuotias kasvatustie-
teiden maisteri ja rehtori. 

Asun Itä-Hakkilassa, asu-
nut siellä jo vuodesta -83. Per-
heeseeni kuuluvat kolme las-
ta, joista kaksi jo maailmalla, 
lapsenlapsi sekä pienyrittäjänä 
toimiva aviomies. Harrastuk-
siini kuuluvat veneily, kunto-
liikunta ja lukeminen. 

Mielestäni on tärkeä saada -
kouluasiat kuntoon, mm. kou-

lunkäyntiavustajat kaikille nii-
tä tarvitseville -sisäinen yrittä-
jyys kunniaan

Olen asukaspalvelulauta-
kunnan jäsen ja käräjäoikeu-
den lautamies sekä varavaltuu-
tettu.

YRJÖ E. LOUHIO
Ekonomi, projektijohtaja
Päiväkumpu
Matkapuhelin 050 4000726

Tämän päivän haasteisiin 
vastaan pitkällä ekonomin 
kansainvälisen kaupan ja vies-
tinnän yrityskokemuksella. 
Kaupungin talous kestävälle 
pohjalle; tämä turvaa tervey-
denhuollon ja muut peruspal-
velut, myös seniorikansalai-
sille. Nuorista on huolehditta-

va. Kuntayhteistyötä tehostet-
tava. Joukkoliikenneratkaisut 
palveleviksi ja edullisemmik-
si. Kunta on ihmistä, ei raken-
teita varten. Äänestä vankkaa 
taloudellista, perheiden arkea 
tuntevaa, monipuoliseen ko-
kemukseen perustuvaa osaa-
mista Vantaan valtuustoon. 

JANNE LEPPÄNEN
tarkastaja
Matkapuh. +358 40 770 0792
Metsola

Pääteemojani kunnallisvaa-
leissa ovat YLEINEN TUR-
VALLISUUS sekä LASTEN JA 
NUORTEN HYVINVOINTI. 
Onko Vantaa mielestäsi tur-
vallinen paikka asua ja kasvat-
taa lapsia? Mielestäni paranta-
misen varaa on todella paljon!

VANTAA-LISÄN leikkaa-
minen v.2006 oli mielestäni 
kaupungilta suuri virhe, ja tu-
en palauttaminen entiselle ta-
solleen on ensisijaisen tärkeää.

Päivähoidon- ja koulujen 
toimivuus ja turvallisuus ovat 
myös minulle tärkeitä asioita. 
LAPSISSA JA NUORISSA ON 
TULEVAISUUTEMME !!! 

HANNE LEHTOVUORI, 
OTK, henkilöstöjohtaja.
Ruskeasanta

33 vuotias perheenäiti, ma-
ratoonari ja työtäpelkäämä-
tön tekijä. Minulle on tärke-
ää toimiva arki, mielekäs työ 
ja viihtyisä, turvallinen ym-
päristö. Kannatan lähipalve-
luita ihmisten tarpeisiin, pie-
nempiä ryhmäkokoja, parem-
pia liikenneyhteyksiä sekä te-
hokkaampaa meluntorjuntaa 

ja luonnonsuojelua. Olen val-
mis laittamaan itseni likoon - 
korvia myöden - hyvinvoivan 
Vantaan puolesta! 

Lue miten sen teen http://
hannelehtovuori.kokoomus.
info

Vantaa olemme me. Valmii-
na vastuuseen.

PAULA LEHMUSKALLIO
sairaanhoitaja, 
5. kauden valtuutettu, 
kok.ryhmän vpj., kaup.hall.jäs.
Kuninkaala

Tarmokas, verkostoitunut, 
aikaansaava moniosaaja 

Monivuotinen kokemus sää-
tiöiden ja yhdistysten puheen-
, toiminnan ja talouden johta-
misesta.

Vantaan Energian hall.jäs.
Työtä terveyden, sosiaali-

puolen hyväksi: mm. sosiaa-
li- ja terveysltk, työterv.johto-
kunnan pj., HYKS-ltk,

Ollut vapaa-ajan ltk pj, edel-
leen voim.seuran pj , valmen-
taja , omakotiyhd. pj.

Kirkkovaltuuston ja -neu-
voston jäs. ja diakoniatyön 
johtok pj.

JUKKA LAKS, 
myyntipäällikkö
Kaivoksela, gsm 0407358962, 
jukka.laks@gmail.com, http://
www.laks.ehdolla.fi

Olen positiivinen ja ulos-
päin suuntautunut kahden 
lapsen isä. Perheen yhteisten 
harrastusten lisäksi olen inno-
kas moottoripyöräilijä.

Pidän kotikaupungistani 
Vantaasta, mutta haluaisin sen 
hyödyntävän enemmän Van-

taanjoen varren alueitaan, niin 
virkistys kuin asumiskäytössä-
kin. Kehitystä kaipaavana asi-
ana näen myös perheiden ja 
erityisesti pien- ja uusperhei-
den tarpeiden huomioimisen 
Vantaan kaupungin päätöksis-
sä. Lisäksi näkisin mielelläni 
Vantaan yrittäjyyttä kannusta-
vana kaupunkina.

ERKKI LAAMANEN 
Asianajaja, varatuomari
Havukoski

VANHUSTENHUOLLON 
ONGELMIEN KORJAAMI-
NEN kunnan ja yrittäjien hy-
vällä yhteistyöllä Olen toimi-
nut Vanhusten Kotiapusääti-
ön hallituksessa vuosia (5 ker-
rostaloa Havukoskella ja n. 6,5 
mil Budj) 

PÄÄKAUPUNKISEUDUN 
TASAPAINONEN RAKEN-

TAMINEN 
Olen toiminut VAV Asun-

not Oy:n hallintoneuvoston pj 
vuosia (= Vantaan Vuokrata-
lot n. 10.000 asuntoa ja 20.000 
vuokralaista) Vantaan eri lau-
takunnissa puheenjohtajana ja 
jäsenenä Yrittäjä

KAJ LAAKSONEN
Johtaja, dipl.ins., tradenomi
Korso
kaj.laaksonen@fennia.fi

Olen kahden nuoren aikui-
sen isä. Mielestäni jokaisel-
la nuorella on oltava mahdol-
lisuus opiskella itselleen joku 
ammatti. Taito- ja taideaineita 
on lisättävä yläasteella ja saata-
va nuoret kiinnostumaan opis-
kelusta. Myös työssä jatkami-
seen/jaksamiseen on panostet-

tava. Tämä on jokaisen yrityk-
sen, yhteisön ja yksilön asia 
huolehtia terveyden ja ammat-
titaidon ylläpitämisestä. Ko-
en tärkeäksi myös vanhuksis-
ta huolehtimisen. Kotihoitoa, 
hoivatyötä ja ko. yrittäjyyttä 
on edistettävä Vantaalla.

PEKKA LAAKSO, 
lakimies, varatuomari, 59 v., 
Simonkallio, 
(pekka.laakso@evl.fi ) 
naimisissa, kolme lasta ja viisi 
lastenlasta.

Tavoitteena on vastuun-
sa tunteva Vantaa, joka kiin-
nittää erityistä huomiota las-
ten ja nuorten hyvinvoinnin 
lisäämiseen korostaen samal-
la vanhemmuuden merkitystä. 
Hyvin tärkeää on myös ikään-

tyvien vantaalaisten palvelu-
jen kehittäminen ja turvallisen 
vanhuuden takaaminen heille. 
Vantaasta tulee kehittää kai-
kille vantaalaisille hyvä paikka 
elää ja asua”.

SATU KYKKÄNEN
Päiväkodin johtaja,
Kartanonkoski

Olen 20v toiminut päivähoi-
don ammattilaisena. Lasten-
tarhanopettaja-koulutuksen 
lisäksi olen opiskellut sosiaa-
li- ja terveysalan taloushallin-
non tradenomiksi ja valmistu-
nut v. 2007. 

Olen yhden kouluikäisen 
tyttären adoptioäiti, valoisa, 
valloittava ja huumorillä höys-

tetty persoona. 
Blogini: 

www.valoisiaajatuksia.
blogspot.com

SARI KUULA 
p. 0407163190 
Tikkurila

Lähihoitaja, 39 vuotta, kol-
men lapsen äiti. Työsken-
telen sotainvalidien paris-
sa, olen myös työsuojeluval-
tuutettu. Harrastuksena kun-
tosali. Tärkeänä pidän van-
husten ja nuorten  hyvin-
vointia, johon olisi satsatta-
va enemmän. Hoitoalan pal-
kat ovat liian huonoja työ-

hön nähden . ”Lapsiin ja nuo-
riin panostamalla varmistam-
me heille ehjän tulevaisuuden. 
Vanhukset ansaitsevat hyvän 
ja turvallisen loppuelämän. ”

311311
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SIRPA PEURA
Proviisori, 
farmaseuttinen johtaja
Rekola         
sirpa.peura@salnet.fi
050-567 9005
www.sirpapeura.fi

Hyvät eväät arkeen!Toimivat 
palvelut sekä turvallinen ja 
viihtyisä elinympäristö ovat 
edellytys sujuvalle arkipäiväl-
le. Haluan olla kehittämäs-
sä kotikaupunkiamme kun-

talaisten tarpeita kunnioitta-
en. Haasteita löytyy erityises-
ti terveyspalvelujen ja vanhus-
tenhoidon alueella, joihin tar-
vitaan lisää resursseja. Kanna-
tan lähipalveluja, asuinympä-
ristön monimuotoisuuden säi-
lyttämistä ja pienyritysystäväl-
listä ilmapiiriä. Vantaa tarvit-
see johdonmukaisuutta ja sen 
toteuttajaksi luotettavaa asian-
tuntemusta. 

SAMI PAULOAHO
Myyntipäällikkö

Olen 42-vuotias perheenisä 
Vantaan Vierumäeltä. 

Kuulun Korson kokoo-
muksen hallitukseen ja Kor-
son aluetoimikuntaan. Halu-
an kannustaa yritteliäisyyttä ja 
turvallisuutta.

MARKKU PALO
Kaupunginvaltuutettu ja Tila-
keskuslautakunnan varapu-
heenjohtaja, diplomiinsinööri,
Ruskeasanta.
www.markkupalo.net
markku.palo@markkupalo.net

Tavoitteenani on vakaalle 
taloudelliselle pohjalle raken-
nettu kaupunki, jolla on riit-
tävän hyvät palvelut. Palve-
luja tulee tuottaa tehokkaasti 
hyödyntämällä myös yksityis-

HARUN OSMANI
Opettaja,
Tikkurila

Hei, olen Osmani Harun ja 
Makedoniasta Kosovon albaa-
ni. Muutin Suomeen vuon-
na 1993 ja aloitin työt alba-
nian kielen opettajana he-
ti Suomeen saavuttuani. Olen 
siis tehnyt töitä Vantaan kau-
pungille jo 15 vuotta. Opetta-
jan opintoni olen suorittanut 
Skopjen yliopistossa Makedo-

TUOMO PERMIKANGAS
Johtaja
41-vuotias omakotiasuja 
Nikinmäestä. 

Perheessä on vaimo ja nel-
jä lasta. Työssä 100 henkisen 
it-yrityksen johtotehtävissä. 
Toistakymmentävuotta erilai-
sia luottamus -ja järjestöteh-
täviä mm. lautamiehenä, jäse-
nenä Vantaan sosiaali- ja ter-
veyslautakunnassa ja omako-
tiyhdistyksessä. Innokas pur-

jehtija ja golfaaja. Poliittiset 
tavoitteet kunnianhimoisia: 
Vantaan talous järjestykseen, 
kaupungin organisaatioiden 
toiminta kuntoon, Nikinmä-
keen ja Korsoon kunnon pal-
velut sekä lopulta Vantaan liit-
täminen Helsinkiin. 

 

337337

niassa. Suomessa toimin myös 
sivutoimisena tulkkina. Äidin-
kieleni on albania, toinen kie-
leni makedonia ja puhun yhtä 
sujuvaa saksaa kuin suomea.

Lisäkysymyksiin vastaan 
mielelläni.

Terveisin Harun

334334

ANITTA ORPANA
valtiotieteen maisteri. lehtori
Askisto
gsm 050-379 4425
anitta.orpana@kolumbus.fi
http://www.kolumbus.fi/anit-
ta.orpana

Vantaa on kotikaupunkini, 
jonka eteen olen halukas teke-
mään työtä myös jatkossa. Olen 
kolmannen kauden kaupungin-
valtuutettu, toimin myös ope-
tuslautakunnan puheenjohtaja-

na sekä monissa muissa luotta-
mustehtävissä. Opetukseen ja 
koulutukseen liittyvät asiat ovat 
erityisen lähellä sydäntäni, toi-
minhan itsekin opetustehtävis-
sä. Hyvä koulutus antaa lapsil-
lemme hyvät ”eväät” elämään. 
Omaa palvelutuotantoamme 
pitää täydentää yksityisillä pal-
veluilla, esimerkiksi vanhusten 
palveluihin ja lasten- ja nuor-
ten psykiatriaan tarvitaan lisä-
panostusta.333333

tä ja kolmatta sektoria. Haluan 
Vantaan olevan naapureihin-
sa verrattuna kilpailukykyi-
nen ja asukaat huomioon otta-
va asuinpaikka.

MARIKA OKKONEN-VOLK
erityisluokanopettaja/erityis-
opetuksen aluekoordinaattori
Kuusikko
sposti: marika.okkonen-volk@
vantaa.fi
kotisivu: http://personal.inet.fi/
koti/marikaov

Minulle tärkeää: 
-lasten ja nuorten hyvinvoin-

ti sekä perheiden tukeminen
-nuorten syrjäytymisen eh-

käisy

KAISA NÄRERANTA
Yrittäjä,
Hakunila

Vantaalle valoisampi tu-
levaisuus yhdessä yrittäen!
Olen 26 vuotias yrittäjä ja mi-
nulle tärkeitä kuntateemo-
ja ovat yrittämiseen kannus-
taminen, peruspalveluiden ta-
kaaminen ja niiden kehittä-
minen, perusopetuksen ja tai-
to- ja taideaineiden turvaa-
minen, sekä kulttuuritoimin-

nan kehittäminen ja lisäämi-
nen kasvavassa kunnassamme.
Koen, että Vantaa on erin-
omainen kunta elää ja asua 
ja haluan omalta osaltani ol-
la myös kehittämässä kuntaa 
eteenpäin tulevaisuuden haas-
teissa.

JUHA NYBERG, 
41-vuotias laivuri, 
yrittäjä 
Tammistosta.
Tutustu kotisivuihini, tai ota 
yhteyttä.
040-500 0504
www.juhanyberg.kokoomus.
info

Tärkeänä koen perusturval-
lisuuden (pelastuslaitos ja po-
liisi), terveydenhuollon toimi-
vuuden, lasten ja nuorten, se-

kä vanuhusten asiat. slogan: 
AITOA VÄLITTÄMISTÄ

LASSE NORRES 
www.lassenorres.fi
 Viihde-, musiikki- ja viestin-
täalan yrittäjä.
toimitusjohtaja,
Nikinmäki

* Lapsissa on tulevaisuus! 
Lasten ja nuorten harrastus-
mahdollisuuksia lisättävä!

* Yrittäjyyttä on tuettava! 
Yrittäminen tuo Vantaalle työ-
paikkoja, asukkaita ja verotu-
loja!

* Kulttuuritarjontaa on mo-
nipuolistettava! Vantaan kult-
tuurielämään kokemusta ja 
näkemystä!

* Liikenteen on sujuttava! 
Vantaan tiestö ja erityisesti 
Kehä III ajan vaatimusten mu-
kaiseen kuntoon! 

- ELÄMÄNKOKEMUSTA 
JOKA LÄHTÖÖN!

VESA NEVANDER
52-vuotias oikeustieteen kandi-
daatti ja toimitusjohtaja Länsi-
Vantaalta. Asun Martinlaaksos-
sa ja työskestelen Myyrmäessä.

Vaimoni Auli toimii Kilte-
rin yläkoulussa tekstiilityön
lehtorina. Olen kaupunginval-
tuutettu(8v) sekä toimin ympä-
ristölautakunnan ja sen raken-
nuslupajaoston puheenjohtaja-
na. Lisäksi olen Etelä-Vantaan 
kokoomuksen puheenjohtaja.

Keskeisimpiä toiminta-aja-
tuksiani ovat:

Päätöksenteon tulee olla 
avointa ja rehellistä kaikilla ta-
soilla. Vain terve talous turvaa 
kunnan peruspalvelut. Nyt tar-
vitaan sekä tahtoa että osaamis-
ta Vantaan talouden tervehdyt-
tämiseksi.

Palvelutuotantoon tarvitaan 
vaihtoehtoja ja kilpailua. Kun-
nan ei tarvitse tuottaa kaikkia 
palveluita itse.

JUHO NEVALAINEN
Kokoomusnuori,
myyjä, 
Vaarala

Olen 19-vuotias nuori Van-
taalta.  Olen kevään 2008 yli-
oppilas.

Olen toiminut yläasteella ja 
lukiossa oppilaskunnan toi-
minnassa aktiivisesti ja seu-
rannut politiikkaa jo useam-
man vuoden ajan.

Haluan saada nuoret kiin-

nostumaan enemmän tulevai-
suudesta ja yhteiskunnallisista 
asioista. Nuorten hyvinvoin-
nin parantaminen on tärke-
ää ja siksi koulukiusaamiseen 
pitäisi puuttua nopeammin ja 
tehokkaammin. 

TAPANI MÄKINEN
Kansanedustaja, 
Korso

Olen naimisissa ja 16-vuo-
tiaan Noran ja 13-vuotiaan 
Teemun isä. Olen myös kol-
mannen polven korsolainen 
ja taustaltani yrittäjä Tällä het-
kellä toimin kansaedustajana 
– ainoana vantaalaisena ko-
koomuslaisena – sekä Vantaan 
kaupunginvaltuuston puheen-
johtajana. Yhdistelmä toimii 

mielestäni erittäin hyvin. Kan-
sanedustajana pystyn tuomaan 
valtuustoon näkemyksen val-
takunnan politiikan suurista 
linjoista. Työ valtuustossa tuo 
puolestaan konkretiaa kansan-
edustajan lainsäädäntötyöhön.

ILKKA MERILÄINEN 
www.ilkkamerilainen.fi
ilkka.merilainen@saunalahti.fi
puh 0400-507870 

Vantaan Lapinkylästä Mar-
tinlaakson palvelualueelta. 
Koulutukseni on insinööri se-
kä ylempi tradenomi. Toimin 
yksikönjohtajana turvallisuus-
verkkopalveluja tuottavassa 
yhtiössä. Lisäksi tuotan huna-
jaa omassa yrityksessäni.

Haluan laatua ja tehokkuut-
ta kaupungin palveluihin. 

Parempaa vastinetta verora-
hoille sekä asiakaslähtöistä ja 
yksilöllistä kohtelua. 

Arjen turvallisuutta lisää
Ruuhkat pois liikenteestä.

-sujuva yhteistyö kaupungin 
eri hallinnonalojen välillä

-koulutuksen ja opetuksen 
laatu ja kehittäminen mm. ryh-
mäkoot ja opettajien koulutus

-omaishoidon tukeminen
-joukkoliikenne ja Portti-

puiston liikennejärjestelyt
- lasten turvallinen koulu-

matka on oikeus
- Vantaan imago, mitä se on 

ja mitä se voisi ollat. 
Marika
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ANNUKKA SANDELL 
www.annukkasandell.fi 
Sairaanhoitaja, 
Askisto

Vantaa on kaupunkina nuo-
ri. Nuoreksi kaupungiksi meil-
lä on moni asia hyvin. Aina on 
oikea hetki kysyä, miten asiat 
voi tehdä paremmin. Vantaan 
on oltava tulevaisuuteen suun-
tautunut, vastuullinen ja ihmi-
seen uskova kaupunki.

Tulevaisuuteen suuntau-

tunut: Palvelusetelit auttavat 
järjestämään palvelut kaikille 
vantaalaisille.

Vastuullinen: Lapsillamme 
on oikeus muuhun perintöön 
kuin laskujen maksamiseen.

Ihmiseen uskova: Vantaalai-
nen osaa itse valita perheelleen 
sopivan päivähoitomuodon.

MIA SALMINVUO
Erityisluokanopettaja, 
tradenomi
Korso
mia_salminvuo@hotmail.com

Olen ensimmäistä luokkaa 
käyvän tytön äiti. Koen tär-
keäksi sen, että jokaisella lap-
sella ja nuorella on oikeus lä-
hikouluun ja turvalliseen kou-
lutiehen. Mielestäni päivähoi-
don laadusta ei saa tinkiä, sillä 
laadultaan hyvä varhaiskasva-

tus tukee lapsen kasvua ja ke-
hitystä. Koen tärkeäksi myös 
lasten ja nuorten yleisen hy-
vinvoinnin, lapsiin tulee ”si-
joittaa” jo syntymästä lähtien 
ja lasten sekä nuorten harras-
tuksia tulee tukea. Myös kaik-
kiin mahdollisiin ongelmiin 
tulee puuttua heti.

TEEMU RÄTY
Myyjä 
Rajakylä
0456318552 
teemu.raty@hotmail.com
www.teemuraty.fi 

Olen 20-vuotias ylioppi-
las ja työskentelen myyjänä. 
Harrastan moottoripyöräilyä, 
kuntosalilla käymistä ja elo-
kuvia. Sykäyksen politiikkaan 
sain ylä-asteen oppilaskunnas-
ta ja olen seurannut politiik-

kaa aktiivisesti 6 vuotta. Olen 
toiminut mm. Vantaan nuori-
sovaltuuston puheenjohtajana, 
nykyään toimin mm. Uuden-
maan Kokoomusnuorten hal-
lituksessa. Tärkeimmät vaali-
teemani ovat: Nuorten psyki-
atrista hyvinvointia parannet-
tava; Koulutetuille maahan-
muuttajille töitä; lisää päivä-
hoitopaikkoja Vantaalle.

 

TIMO ROMAKKANIEMI
Myyntijohtaja
Sotunki
ehdokas@timoromakkaniemi.fi
www.timoromakkaniemi.fi

Timo Romakkaniemi, 28-
vuotias lapin mies Rovanie-
meltä. Perheeseeni kuuluu vai-
mo ja 2-vuotias tytär. Työs-
kentelen IT -alalla myynti-
johtajana. Ohjelmaani kuuluu 
Vantaan

· alueellinen kehitys ja ym-

päristöasiat
· kunnan verotuspolitiikka 
· yrittäjyys ja sen merkitys 

hyvinvoivaan kuntatalouteen
· nuorison ja lasten tulevai-

suus
· terveydenhuolto- ja perus-

palveluiden kehitys
Tavoitteeni on menestyvä 

Vantaa joka kasvaa ja kehittyy. 
Tarjoten asukkailleen hyvät 
palvelut ja erinomaisen ympä-
ristön elää.

SEIJA PUHA
Fil.maisteri, 
projektipäällikkö
Päiväkumpu
seijapuha@suomi24.fi
www.seija.puha.fi
kaupunginvaltuutettu vuodes-
ta 1993 lähtien. 

Vaaliteemani : 
1. Kodinomaista hoivaa lai-

tosmaisuuden tilalle. Vanhuk-
sista ja vammaisista huoleh-
dittava.

2. Turvallinen ja terveelli-
nen lähiympäristö varmistet-
tava.  Kehä III peruskorjatta-
va.  Meluvalleja kiirehdittävä. 
Kuusijärvi pelastettava, bussi-
terminaali muualle. 

3. Kiinteistöveroa alennetta-
va ja veroäyri nykyisellään

4. Lasten päivähoitomuoto 
tulee olla perheiden itse valit-
tavissa. 

5. Koulu- ja kulttuuripalve-
lut turvattava.   

 

JARI PORTHÉN
Valtuustossa ja lautakunnissa 
(tarkastus- ja tilakeskuslauta-
kunta) työskentely on tutustut-
tanut hyvällä tavalla Vantaan 
organisaatioon. Toimijat ovat 
tuttuja , tästä on hyvä jatkaa.

Olen reilut viisikymmentä 
vuotta Tikkurilassa asunut kol-
men lapsen isä. Yrittäjänä omas-
sa isännöitsijätoimistossani 
olen toiminut lähes parinkym-
menen vuoden ajan.

Suurin haaste Vantaalla on 

talouden tasapainottaminen, 
ei voida syödä enemmän kun 
tienataan. Pääkaupunkiseudun 
yhteistyö eri kaupunkien vä-
lillä on  startannut lupaavasti 
mutta konkreettiset kuntalaista 
hyödyttävät toimet vielä vähis-
sä. Mielestäni selvitykset joilla 
tutkittaisiin kaupunkien yhdis-
tymisen hyvät ja huonot puolet 
pitäisi laittaa viipymättä käyn-
tiin. Vantaan ja Helsingin lii-
toksesta saattaisi tulla hyvä esi-
merkki pääkaupunkiseudulla.

PEKKA POLKKO 
www.pekka.polkko.ehdokkaa-
si.net 
Varisto

Olen 55 vuotias kirjapainon 
markkinointipäällikkö ja asu-
nut Länsi-Vantaalla 25 vuot-
ta. Olen edelleen ensimmäistä 
kertaa naimisissa ja 32 vuosi on 
menossa. Meillä on kaksi lasta 
ja yksi lapsenlapsi. Vantaa on 
kehittynyt aina vain parempaan 
suuntaan, mutta vielä on paljon 
parannettavaa mm. lisää koh-

tuuhintaisia vuokra-asuntoja, 
lasten päivähoidon turvaami-
nen, joukkoliikenne sujuvam-
maksi, vanhusten kotipalvelui-
den lisääminen / parantami-
nen. Josta johtuen haluan nyt 
todella vaikuttaa, että saamme 
Vantaasta entistä paremman 
kaupungin asua ja elää!

Kuka tahansa voi antaa pe-
riksi, kun vaikeudet ovat suu-
rimmillaan, mutta ammattilai-
nen ei lopeta, ennen kuin pää-
määrä on saavutettu.! ***

LAURA RAJANTIE
 23-vuotias opiskelija, 
Tikkurilasta. 

Nuoret mukaan päätöksen-
tekoon, toimi nyt!

ANJA PÄÄRNI
Projektipäällikkö
koulutussuunnittelija
Kartanonkoski
puh. 050 5465546
www.anjapaarni.fi

Hyvä arki syntyy yhteistyöl-
lä, tarvitsemme arjen näke-
mystä ja aloitteellisuutta. 

Olen kunnallisvaaliehdokas, 
joka välittää, kuuntelee ja toi-
mii. Olen opetuslautakunnan 
ja Vantaan valtuuston kokoo-

musryhmän jäsen, perheen-
äiti, koulutuksen ja elinikäi-
sen oppimisen ammattilainen. 
Hyvä terveydenhoito, arvokas 
ikääntyminen, monipuoliset 
päivähoitopalvelut, yksilön va-
paus ja tasa-arvo, työssä jaksa-
minen, turvallinen ja viihtyisä 
kasvu- ja elinympäristö, rikas 
kulttuurin- ja liikunnan tar-
jonta, ympäristöystävällisyys 
sekä yrittäjyys ovat asioita joi-
ta ajan.    

SOINTU HANNELE 
PUUSA-RUOHONEN
Ikä: 56 vuotta
Kotipaikka:Korso, Leppäkorpi
Koulutus: ylioppilas, MHT 
(yrityshallinnon tutkinto), elä-
män koulu 
Ammatti: tiedottaja, oman tie-
dotusalan yrityksen vetäjä
Puh. 0400 416726
hannelepr@pp.inet.fi 
http://personal.inet.fi/koti/
hannelepr

HANNU PURANEN
Tuntiopettaja,
Koivuhaka

Asuminen: Jokaisella on oi-
keus turvalliseen ja viihtyi-
sään asuinympäristöön. Siisti 
ja hoidettu kaupunki ympäris-
töineen tuo virkistystä asuk-
kailleen.   

Koulutus: Koulutus on osa 
peruspalvelua. Koulutuksella 
ehkäistään nuorten syrjäyty-
mistä. Nyt ja tulevaisuudessa 

tarvitaan osaajia. 
Hyvinvointi: Palvelut, joi-

ta tarvitaan useimmin tulevat 
jatkossakin löytymään läheltä. 
Minulle tärkeitä ovat lapsiper-
heet ja kotien hyvinvointi.  Per-
heitä ja vanhemmuutta on ky-
ettävä tukemaan, parhaiten se 
tehdään satsaamalla vanhem-
pien ja lasten yhteisen arjen 
parantamiseen.

MIKA RAUTIO
Diplomiinsinööri, 
toimitusjohtaja,
Havukoski

Nyt on viimeinen hetki saa-
da Vantaan talous kuntoon. 
Säästetään-leikataan-karsitaan 
linja ei välttämättä ole enää 
riittävä, vaan nyt on selvitet-
tävä muitakin vaihtoehtoja, 
esim. mahdollisen kuntaliitok-
sen hyödyt, haitat ja seurauk-
set, jos Helsinki liitetään Van-

taaseen. 
Kuntaliitos pitää toteuttaa, 

jos on pidetty neuvoa-anta-
va kansanäänestys, ja yli puo-
let on liittymistä kannattanut. 
Toisaalta, jos Vantaan talous 
on varmuudella umpisolmus-
sa, silloinkin on mietittävä liit-
tymistä Helsinkiin. 

JAANA ROGES
Kotiäiti, 
Askisto

Pidän tärkeänä kaikkien 
perheiden vahvistamista, jotta 
jokainen lapsi voisi saada rau-
hallisen ja kannustavan alun 
elämälleen ja sitä kautta vah-
vuutta kohdata tulevaisuuden 
haasteet. Yhteisön sivistyksen 
osoittaa se, kuinka he kohte-
levat lapsia, vanhuksia, sairai-
ta, apua tarvitsevia. Me voim-

me vaikuttaa! Haaste on laa-
ja, mutta ei mahdoton. Raken-
tavasti, kannustavasti, suvait-
sevaisesti ja sivistyneesti. Yh-
dessä!

Valitse ehdokas, joka todel-
la välittää ihmisten hyvinvoin-
nista.

PIRKKO RISSANEN
asiakaspalveluvastaava
62 v  
Myyrmäki

Luottamustoimet:
lautamies
ympäristölautakunnan vj
vaalilautakunnan vj

NAISKUNTA VAALEIHIN,
MEISSÄ ON VOIMAA!

Länsi-Vantaan 
Kokoomusnaiset ry

339339

340340

341341

342342

343343

344344

345345

349349

350350

351351

352352

346346

347347

348348

Perhe: aviomies Reijo, yksi 
aikuinen poika, 5- ja 7-vuoti-
aiden poikien fammu. Lisäksi 
perheeseen kuuluu kaksi koi-
raa, kissa ja kaksi punakorvaa.

Asukkaiden edustajalta tar-
vitaan päättäväissyyttä ja pal-
velualttiutta. Hyvät neuvotte-
lutaidot ja diplomatia auttavat 
asioiden eteenpäin viemisessä. 

Olen valmis tekemään lu-
jasti töitä yhteisten asioiden 
eteen.
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PEKKA VIRKAMÄKI. 
Oikeust. kand.

52 vuotta. Olen ”jess-mies”, 
jolla on sydän ja into mukana 
kaikessa mitä teen. Olen laki-
mies ja toiminut kunnallishal-
linnossa parikymmentä vuot-
ta virkamiehenä ja poliitikko-
na – kokemusta löytyy. Olen 
vantaalainen jo kolmannes-
sa polvessa. Asun Itä-Hakki-
lassa isoisäni 50 –luvulla ra-
kentamassa rintamamiestalos-

sa. Olen naimisissa ja minulla 
on kolme aikuista lasta: Lau-
ri, Tuomas ja Maria. Omako-
tiyhdistys, shakki, lavatans-
si, mökkikalastus ja sulkapallo 
ovat vapaa-ajan harrastuksia. 
Olen ehdottomasti sitä miel-
tä, että vantaalaiset voivat vai-
kuttaa Vantaan asioihin. Mei-
dän pitää varmistaa, että jat-
kossakin Vantaa on hyvä paik-
ka asua, tehdä työtä ja elää.

MATTI VESTERINEN
Myyntiedustaja
Pakkala
http://mattivesterinen.kokoo-
mus.info
matti.vesterinen@pp5.inet.fi

ULLA VANTTAJA 
Varatuomari,
kouluneuvos,
Korso / Leppäkorpi

Nainen monessa mukana: 
virkamies, lakimies, lautamies, 
uskottu mies ja akavalainen 
luottamusmies. 

JOHANNA TUULI
Lääket.lis.

Olen 43-vuotias työterveys-
lääkäri Myyrmäestä ja kah-
den yläasteikäisen tyttären äi-
ti. Vastaavana työterveyslää-
kärinä tunnen ihmisten työn, 
arjen, ilot ja ongelmat - mut-
ta myös terveydenhuollon hal-
linnon ja talouden. Vantaalla 
olen ollut kaupunginvaltuutet-
tuna ja sosiaali- ja terveyslau-
takunnan jäsenenä yhden kau-

den ajan ja toivon saavani jat-
kaa näitä tehtäviä. Päämääräni 
on rohkeasti ja rehellisesti vai-
kuttaa oikeudenmukaisiin rat-
kaisuihin Vantaan päätöksen-
teossa, ja luonnollisesti terve-
ydenhoitoon liittyvät asiat ole-
vat lähellä sydäntäni.

JORMA VENÄLÄINEN
Suunnittelupäällikkö,
Kotisivut: 
http://jormavenalainen.ko-
koomus.info/
sähköposti: jorma.venalai-
nen@dlc.fi 

Olen 53 -vuotias suunnit-
telupäällikkö, FM, naimisis-
sa ja kahden aikuisen tyttä-
ren isä Hakunilasta. Työsken-
telen turvallisuusalan tehtävis-
sä. Olen asunut Vantaalla vuo-

TAPANI SILTANEN
Insinööri, 
järjestelmäsuunnittelija,
Pähkinärinne.

Olen Länsi-Vantaalainen 
insinööri, jonka tärkeimpä-
nä vapaa-ajanviettona on yh-
teiskunnallisiin asioihin vai-
kuttaminen, erityisesti koulu-
tukseen. Mielestäni korkeata-
soinen ja oikein kohdennettu 
koulutus takaavat vahvan tule-
vaisuuden. 

Perheeni kasvoi 19.9.2008 
suloisella prinsessalla. Lapsi-
perheiden asiat tulevat hetki 
hetkeltä tärkeämmäksi.

 
Elämänohjeeni:

Täydellisyyteen pitää pyrkiä, 
se ei kuitenkaan ole välttämät-
tömyys

MARKETTA SAVOLAINEN
Kehitysvammaisten hoitaja, 
Myyrmäki. 
Käräjäoikeuden lautamies, 
seurakunnan luottamushen-
kilö.

TOMI SANDSTRÖM 
Olen 21-vuotias apulais-
vuoropäällikkö 
Myyrmäestä. 
Nettisivut: 
www.tomisandstrom.fi

Politiikan lisäksi harrastan 
liikuntaa, lukemista ja eloku-
via.

Vaikuttamiseni alkoi luki-
ossa, jossa lähdin oppilaskun-
tatoimintaan aktiivisesti mu-
kaan. Tie on vienyt nuoriso-

valtuuston puheenjohtajuu-
den ja puoluetoiminnan kaut-
ta niin eduskuntavaaliehdok-
kaaksi kuin nyt kunnallisvaa-
liehdokkaaksikin. Aiemmin 
olen toiminut Vantaan ope-
tuslautakunnassa varajäsene-
nä ja vapaa-ajan lautakunnas-
sa nuorisovaltuuston edusta-
jana.

P-E SANDELL
El.lääket.lis., eläinlääkäri
Vantaanpuisto
Erikoissairaanhoidon asian-
tuntija
HUS valtuuston varapuheen-
johtaja
SENIOREITA EI HYLÄTÄ

desta 1984 ja luottamusteh-
täviä on ollut runsaasti lauta- 
ja johtokuntatasolla 1990-lu-
vun alusta lähtien. YTV:n jä-
tevoimala on sijoitettava Loh-
jan Kirkniemeen. Långmosse-
bergen Itä-Vantaalla on hylät-
tävä vaihtoehtona. 

MERJA-LIISA 
VASARAINEN,
Tuotepäällikkö,
korsolainen aktiivinen 
kansalainen. 
Nettisivustoni osoite on: 
http://merja-liisavasarainen.
kokoomus.info/

Vantaan taloudellinen tilan-
ne asettaa tulevalle valtuustol-
le runsaasti haasteita palvelui-
den tuottamisessa kuntalai-
sille. Minulla on kokemuksen 

tuomaa ”arkiluovuutta” ja olen 
valmis etsimään uusia keinoja 
ja mahdollisuuksia vantaalais-
ten hyvinvoinnin ja palvelui-
den parantamiseen. 

KAARINA SUONPERÄ
Yrittäjä, kouluttaja
Pähkinärinne
Vantaan kaup.valtuutettu ja 
kaupunginhallituksen jäsen
AIKE Interin, Amiedun ja 
Heurekan hallituksessa
HOK-Elannon ja Suomi-Yh-
tiöiden edustajistossa
Oopperan hallintoneuvostossa 
OPM:n Yrittäjyysalan koulu-
tustoimikunnassa
Vantaan Yrittäjissä

Koulutusta ja terveydenhoi-
toa niin lapsille kuin aikuisil-
le. Maahanmuuttajia unohta-
matta. 

Pidetään huolta arjen hy-
vistä tavoista, rehellisyydestä, 
työnteosta ja ympäristöstä. 

Eletään yhdessä, välitetään 
toisistamme; lapsista, perheis-
tä ja vanhuksista.

Jokainen on tärkeä. 

KATI SULIN, 
yksikönjohtaja, 
Tikkurila / Koivuhaka
kati.sulin@gmail.com

Kahden alle kouluikäisen 
lapsen äiti ja yksityisyrittä-
jän vaimo, joka ei lupaile lii-
koja, mutta on valmis laitta-
maan itsensä peliin kuntata-
son päätöksenteossa. Allekir-
joittaa Kokoomuksen periaat-
teet: vapaus, suvaitsevaisuus, 
yrittäjähenki sekä sosiaalinen 

omatunto.

TIMO SOVANEN
HTM, henkilöstokonsultti,
Myyrmäki

Olen 31-vuotias, Vantaal-
la varttunut myyrmäkeläi-
nen. Asioihin voidaan vaikut-
taa vain sisältäpäin – ja siksi 
olen mukana. Vantaalla on nyt 
vetoa, haluan olla toimimas-
sa sen puolesta, että tämä po-
sitiivinen kehitys voimistuu, 
ja että sille on katetta. Mah-
dollisuuksia Vantaalla on erit-

täin paljon. Me nykyiset ja tu-
levat vantaalaiset haluamme 
asua toimivassa, viihtyisässä ja 
meidän näköisessämme kau-
pungissa. Sitä kaupunkia ha-
luan rakentaa. Sinulle, minul-
le, meille. 

MARIANNE SIPILÄ
Rajakylä
sairaanhoitaja, 
projektikoordinaattori

Valitse vastuullinen tervey-
denhuollon asiantuntija päät-
täjäksi, koska vantaalaisten

* yhteisiä asioita on hoidet-
tava ammattitaitoisesti ja vas-
tuullisesti

* kaupungin talouden ja 
päätöksenteon tulee kuvastaa 
vantaalaisten tarpeita pitkä-

jänteisesti
* terveys ja mielenterveys 

osana sosiaali- ja terveyden-
huollon palveluja on on nos-
tettava painopisteeksi myös 
terveyden edistämisen saralla

*  on viihdyttävä omassa 
kaupungissaan

365365

366366

357357

358358

359359

360360

361361

362362

363363

364364

353353

355355

356356

354354
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TOM ZILLIACUS
Työnjohtaja,
Vantaanlaakso
tom.zilliacus@welho.com
www.tomzilliacus.kokoomus.
info

Moi, olen 27-vuotias van-
taanlaaksolainen. Vaikuttami-
nen on ollut pitkään kiinnos-
tukseni kohteena, olenhan vai-
kuttaja jo kolmannessa polves-
sa. Isäni ja isoisäni ovat toi-
mineet Vantaalla kaupungin-

valtuutettuina. Olen toimi-
nut Vantaan Kokoomusnuor-
ten puheenjohtajana, Uuden-
maan Kokoomusnuorten pu-
heenjohtajana ja  Kokoomuk-
sen puoluevaltuustossa. Toi-
min Martinlaakson aluetoimi-
kunnassa ja Uudenmaan vir-
kistysalueyhdistyksen valtuus-
kunnassa. 

MARKKU WECKMAN
Ylikonstaapeli evp
www.markkuweckman.net
Markku.weckman@elisanet.fi
Tikkurila 

Naimisissa, kaksi lasta, viisi 
lastenlasta. 

Kaupunginvaltuutettu, kau-
punginhallituksen jäsen, KH:
n edustaja kaupunkisuunnitte-
lulautakunnassa.  YTV:n hal-
lituksen jäsen. Puheenjohtaja 
Vantaan Kokoomus.

Vantaalla on harjoitetta-
va asukaslähtöistä politiikkaa 
missä turvataan koulutus, ter-
veydenhuolto ja kohtuuhintai-
nen, sekä monipuolinen asun-
totuotanto. Kaavoituksella on 
huolehdittava riittävän tarjon-
nan turvaavasta tonttipolitii-
kasta ja parannettava edelly-
tyksiä pientalojen rakentami-
selle. 

MIIA WALLÉN, 
ympäristöasiantuntija, DI, 
Myyrmäki, 
0503297127, 
miia.wallen@gmail.com,
http://miiawallen.kokoomus.
info/

Olen 28-vuotias pikku Jo-
nathanin äiti ja diplomi-in-
sinööri. Talouden kannalta on 
tärkeää pitää Vantaa yrityksille 
kiinnostavana investointikoh-
teena. Vantaan on panostetta-

va ympäristöasioiden hoitoon 
kustannustehokkaasti, etsi-
mällä juuri oikeat Vantaalle 
sopivat mallit. Pidän tärkeänä, 
että lasten vanhemmat saavat 
valita heille sopivimman mal-
lin hoitaa pientä lastaan, mut-
ta uusioperheiden haasteiden 
hoitoon varatut resurssit ovat 
liian pienet, ne on huomioi-
tava tasa-arvoisina päätöksiä 
tehdessä.368368

369369

370370

RAIJA.VIRTA 
sp. raija.virta@gmail.com 
kotisivu www.raijavirta.fi
Kaupunginvaltuutettu, 
kaupunginhall. varaj.
Julkishallinnon ja talouden 
tilintarkastaja
Martinlaakso

Aloitteita Martinlaakson. 
aseman katoksen uusiminen, 
Koivikkotien perusparannus, 
Kivivuorent./Martinkylänt. 
risteyksen liikennevalot.

Panostettava
· Kotipalveluihin
· Opetukseen 
· Vantaa-lisään.
· Terv. hoitoon, mielenterveys-
palveluihin
· Kiinteistövero alemmaksi 
· Valinnaiseen päivähoitoon
· Nuorten syrjäytymiselle ei! 
· Yritysten toimintaedell. pa-
rantamiseen 
Perhe .Mies, poika 19-v, AMK-
opisk., tytär 27-v, arkkit. yo.

367367
Ennakkoäänestys tapahtuu Vantaan kaupungissa 
15. – 21. lokakuuta 2008 seuraavissa Vantaan 
kaupungin toimipisteissä: 

Hakunilan kirjasto, Kimokuja 5, 01200 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Hämeenkylän kirjasto, Mantelikuja 4, 01710 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Koivukylän kirjasto, Hakopolku 2, 01360 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Länsimäen kirjasto, Suunnistajankuja 2, 01280 Vantaa

Aukioloajat: 15.-17.10.2008  .................. 9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  .................. 9.00 - 20.00

Martinlaakson kirjasto, Laajaniityntie 3, 01620 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Monitoimikeskus Lumo, Urpiaisentie 14, 01450 Vantaa
 
Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 
Myyrmäkitalo, Kilterinraitti 6, 01600 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Vantaan kaupungintalo, Asematie 7, 01300 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.-19.10.2008  .................. 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

sekä Kauppakeskus Jumbossa 15. – 21. lokakuuta 2008:

Kauppakeskus Jumbo, Vantaanportinkatu 3, 01510 Vantaa

Aukiolot: 15.-17.10.2008  ..................  9.00 - 20.00
 18.10.2008  ......................... 10.00 - 16.00
 20.-21.10.2008  ..................  9.00 - 20.00

Kauppakeskus Jumbossa ei ole ennakkoäänestystä sunnuntaina 19.10.2008, 
jolloin se on suljettuna.

Kaikissa edellä mainituissa ennakkoäänestyspaikoissa on mahdollista asioida pyörätuolia käyt-
täen ja niiden välittömässä läheisyydessä on pysäköintipaikkoja.

Ennakkoäänestys on mahdollinen yleisissä ennakkoäänestyspaikoissa koko maassa kotikun-
nasta riippumatta.

KOTIÄÄNESTYS

Henkilö, jonka kyky liikkua ja toimia on siinä määrin rajoittunut, ettei hän pääse äänestys- tai 
ennakkoäänestyspaikkaan ilman kohtuut tomia vaikeuksia, saa äänestää ennakolta kotonaan 
kotikunnassaan.

Ilmoittautuminen kotiäänestykseen Vantaalla tapahtuu kirjallisesti tai puheli mitse Vantaan 
keskusvaali lautakunnalle viimeistään tiistaina 14.10.2008 ennen  klo 16.00, osoite Asematie 7, 
01300 Vantaa, puh. (09) 8392 2080, 8392 2081. Ilmoitus lomakkeita saa edellä mainitusta osoit-
teesta. Ilmoituksen voi  tehdä äänestäjän puolesta myös hänen valitsemansa henkilö.

LAITOSÄÄNESTYS

Äänioikeutettu, joka on Vantaalla hoidettavana sairaalassa, ympärivuorokautista hoitoa anta-
vassa tai muussa kaupunginhallituksen päätöksellä määrätyssä sosiaalihuollon toimintayksi-
kössä tai joka on rangaistuslaitoksessa, saa äänestää ennakkoon kyseisessä laitoksessa.

Ennakkoäänestyksen toimittamisesta näissä Vantaan kaupungin alueella sijaitsevissa laitoksis-
sa ilmoitetaan kussakin erikseen.

Ennakkoäänestys
Kunnallisvaaleissa

KOKOOMUSKOKOOMUS
www.vantaankokoomus.fi www.vantaankokoomus.fi 

Katso kaikki ehdokkaiden yhteystiedot:
www.vantaankokoomus.fi /vaalit
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Vantaan kaupungin 65 
äänestysaluetta v.2008
Nro  Äänestysalueen nimi Äänestyspaikka Osoite

101 ..........Hämevaara .......................Pähkinärinteen koulu .................Mantelikuja 4 ..............................  01710 Vantaa 
102 ..........Hämeenkylä ....................Tuomelan koulu...........................Ainontie 44 .................................  01630 Vantaa 
103 ..........Pähkinärinne ...................Pähkinärinteen koulu .................Mantelikuja 4 ..............................  01710 Vantaa 
104 ..........Varisto ..............................Hämeenkylän koulu ....................Varistontie 3 ................................  01660 Vantaa 
105 ..........Vapaala .............................Rajatorpan koulu .........................Vapaalanpolku 13 ....................... 01650 Vantaa 
106 ..........Uomatie ...........................Uomarinteen koulu .....................Uomarinne 2 ...............................  01600 Vantaa 
107 ..........Myyrmäki ........................Vaskivuoren lukio .......................Virtatie 4 ......................................  01600 Vantaa 
108 ..........Kilteri ...............................Kilterin koulu............................... Iskostie 8 ......................................  01600 Vantaa 
109 ..........Louhela ............................Uomarinteen koulu .....................Uomarinne 2 ...............................  01600 Vantaa 
110 ..........Jönsas................................Kilterin koulu............................... Iskostie 8 ......................................  01600 Vantaa 
111 ..........Kaivoksela ........................Kaivokselan koulu .......................Kaivosvoudintie 10 .................... 01610 Vantaa 
112 ..........Vaskipelto ........................Kaivokselan koulu .......................Kaivosvoudintie 10 .................... 01610 Vantaa 
201 ..........Askisto..............................Askiston koulu .............................Uudentuvantie 5 ......................... 01680 Vantaa 
202 ..........Keimola ............................Kivistön koulu .............................Vanha Nurmijärventie 132 ....... 01700 Vantaa 
203 ..........Seutula ..............................Seutulan koulu .............................Katriinantie 60 ............................ 01760 Vantaa 
204 ..........Piispankylä ......................Vantaankosken opetuspiste ........ Isontammentie 17 ...................... 01730 Vantaa 
205 ..........Kivimäki ..........................Kivimäen koulu ...........................Lintukallionkuja 6 ...................... 01620 Vantaa 
206 ..........Laajavuori ........................Mårtensdal skola .........................Laajavuorenkuja 4 ...................... 01620 Vantaa 
207 ..........Martinlaakso ...................Laajavuoren koulu .......................Laajaniityntie 6 ........................... 01620 Vantaa 
208 ..........Vihertie ............................Laajavuoren koulu .......................Laajaniityntie 6 ........................... 01620 Vantaa 
209 ..........Vantaanlaakso .................Myllymäen opetuspiste ...............Martinkyläntie 5 ......................... 01670 Vantaa 
210 ..........Ylästö ................................Ylästön koulu  ..............................Ollaksentie 29  ............................ 01690 Vantaa
301 ..........Veromies ..........................Helsinge skola ..............................Ylästöntie 3 .................................  01510 Vantaa 
302 ..........Pakkala .............................Veromäen koulu ..........................Veromiehentie 2 ......................... 01510 Vantaa
303 ..........Kartanonkoski.................Vantaan kansainvälinen koulu ..Hagelstamintie 1......................... 01520 Vantaa
304 ..........Ilola ...................................Ilolan koulu ..................................Epinkoskentie 5 .......................... 01390 Vantaa
305 ..........Ruskeasanta .....................Ristipuron päiväkoti ...................Laaksotie 1 ..................................  01390 Vantaa 
306 ..........Simonkylä ........................Simonkylän koulu .......................Koivukyläntie 52 ........................ 01350 Vantaa
307 ..........Simonmetsä .....................Simonkallion koulu ..................... Simonkalliontie 1 ....................... 01350 Vantaa
308 ..........Peltola ...............................Peltolan koulu ..............................Lummetie 27 B ........................... 01300 Vantaa
309 ..........Viertola ............................Viertolan koulu ............................Liljatie 2 .......................................  01300 Vantaa 
310 ..........Talkootie ..........................Hiekkaharjun koulu ....................Talkootie 37 ................................  01350 Vantaa
311 ..........Hiekkaharju .....................Hiekkaharjun koulu ....................Talkootie 37 ................................  01350 Vantaa
312 ..........Tikkurila ..........................Vantaan opistotalo ......................Lummetie 5 .................................  01300 Vantaa 
313 ..........Kukkaketo ........................Vantaan opistotalo ......................Lummetie 5 .................................  01300 Vantaa 
314 ..........Jokiniemi ......................... Jokiniemen koulu ........................Valkoisenlähteentie 51 ............... 01370 Vantaa
315 ..........Maarinoja ........................Dickursby skola ...........................Urheilutie 4 .................................  01370 Vantaa
316 ..........Hakkila .............................Kuusikon koulu ...........................Hovitie 11 ....................................  01380 Vantaa 
317 ..........Kuninkaala ......................Kuusikon koulu ...........................Hovitie 11 ....................................  01380 Vantaa
401 ..........Koivukylä .........................Piilipuun päiväkoti ......................Piilipuunpolku 2 ......................... 01360 Vantaa 
402 ..........Asola .................................Rekolanmäen koulu ....................Valtimotie  4 ................................  01400 Vantaa 
403 ..........Kulomäki .........................Kulomäen koulu ..........................Maauuninpolku 3 ....................... 01450 Vantaa 
404 ..........Korso ................................Ruusuvuoren koulu .....................Kisatie 21 .....................................  01450 Vantaa 
405 ..........Vierumäki ........................Vierumäen koulu ........................ Saviontie 9 ...................................  01450 Vantaa 
406 ..........Leppäkorpi ......................Leppäkorven koulu .....................Korpikontiontie 5 ....................... 01450 Vantaa 
407 ..........Metsola .............................Leppäkorven koulu .....................Korpikontiontie 5 ....................... 01450 Vantaa 
408 ..........Otava ................................Minkkipuiston päiväkoti ............Minkkitie 16 ...............................  01450 Vantaa 
409 ..........Matari ...............................Matarin päiväkoti ........................Ajomiehenkuja 11 ...................... 01400 Vantaa 
410 ..........Mikkola ............................Mikkolan koulu ...........................Venuksentie 2 .............................  01480 Vantaa 
411 ..........Nikinmäki........................Nikinmäen koulu ........................Perhotie 27 ..................................  01490 Vantaa 
412 ..........Rekola ...............................Rekolan koulu ..............................Rekolantie 67 ..............................  01400 Vantaa 
413 ..........Rastimäki .........................Koivukylän koulu ........................Kustaantie 10 ..............................  01400 Vantaa 
414 ..........Havukallio .......................Kytöpuiston koulu .......................Peltoniemenkuja 1 ..................... 01360 Vantaa 
415 ..........Tarhapuisto ......................Tarhapuiston koulu .....................Havukoskenkatu 9 ..................... 01360 Vantaa 
416 ..........Päiväkumpu .....................Päiväkummun koulu .................. Ismontie 2 ...................................  01420 Vantaa 
501 ..........Oripuisto ..........................Hakunilan nuorisotila ................Laukkarinne 4 .............................  01200 Vantaa 
502 ..........Hakunila ..........................Kimokujan opetuspiste ...............Kimokuja 5 ..................................  01200 Vantaa 
503 ..........Nissas ...............................Sotungin koulu ............................ Sotungintie 19 .............................  01200 Vantaa
504 ..........Itä-Hakkila.......................Itä-Hakkilan koulu ......................Koulutie 8 ....................................  01260 Vantaa
505 ..........Sotunki .............................Itä-Hakkilan koulu ......................Koulutie 8 ....................................  01260 Vantaa
506 ..........Vaarala .............................Hakunilanrinteen sivukoulu ......Ruunikkokuja 2 .......................... 01200 Vantaa
507 ..........Rajakylä ............................Rajakylän koulu ...........................Latukuja 1 ....................................  01280 Vantaa
508 ..........Estepuisto ........................Pallastunturintien koulu.............Pallastunturintie 25 .................... 01280 Vantaa 
509 ..........Länsimäki ........................Pallastunturintien koulu.............Pallastunturintie 25 .................... 01280 Vantaa
999 ..........Lummetie.........................Vantaan opistotalo ......................Lummetie 5 .................................  01300 Vantaa

Kauppakeskus Jumbo
p. 7743780

Pitkät aukioloajat
Nopea, asiantunteva palvelu

Isännöinti- ja 
kiinteistöalan 
ammattilainen jo 
40 vuoden 
kokemuksella.

 puh. 0207 792 3022 

Paremman Vantaan
rakennuttaja

puh. 09 - 809 3210
www.asuntosaatio.fi

Kalevalantie 6, Tapiola, 02100 Espoo

● Vantaalle, Rekolan aseman ja Asolanväylän
välisellä alueella on nousemassa uusi puistomaisen
rauhallinen kaupunginosa, Ulrikanpuisto.
● Vaihteleva, moni-ilmeinen rakentaminen, toimivat
huoneistoratkaisut ja hyvät liikenneyhteydet luovat
hyvän asumisen edellytykset.

Asunto Oy Vantaan Ulrikanhelmi
Ulrikankuja 28, 01400 Vantaa

www.ulrikanpuisto.fi

mh alk.               vh alk.

Asunto Oy Vantaan Ulrikanhuippu
Ulrikankuja 14, 01400 Vantaa
Huoneistoesimerkkejä:

Arvioitu valmistuminen 03/2009

1 h + kk + alk
1 h + kk alk + s
2 h + kk + s
3 h + kt + s
4 h + kt + s
5 h + k + s

39,5 m2

44,0 m2

51,5 m2

78,0 m2

92,0 m2

118,5 m2

21.672,00
25.358,00
27.332,00
39.243,00
43.482,00
58.513,00

145.150,00
167.300,00
179.660,00
259.657,00
293.900,00
390.565,00

3 h + k + s
4 h + k + s

85,0 m2

97,5 m2

 mh                     vh

81.949,50
81.633,25

257.500,00
283.000,00

Rivitaloissa

Muuttovalmis

UUSI VANTAA -lehden
jakelusta vantaalaisiin
kotitalouksiin vastaa

www.jakelujuniorit.fi 
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Suomalainen palveleva
kodintekniikkaketju

vuodesta 1946

www.hirvox.fi

LAATUALAATUA 
EDULLISEMMIN!EDULLISEMMIN!

Niin se vaan on...Niin se vaan on...

Terveydenhoidon 
toimivuus turvattava 
riittävillä resursseilla 

ja kehitystoimilla

M
eneekö tervey-
denhoitoon lii-
kaa rahaa?

Ei varmasti 
mene. Mutta toimintoja kehit-
tämällä saisimme ehkä samal-
la rahalla enemmän. 

Hallintoa nippuun ja käsiä 
töihin

Terveydenhuolto on kierteessä 
ja ratkaisu ei löydy sen parem-
min kaiken yksityistämisestä 
kuin ideologisesti värittynees-
tä pitäytymisestä vanhoihin 
toimintatapoihin. 

Terveydenhuollon hallin-
to on hoidettava mahdollisim-
man ohuella organisaatiolla ja 
vaikkapa keskitetysti niin, et-
tä voimavarat käytetään hoi-
taviin käsiin. Koko terveyden-
huoltojärjestelmä olisi mietit-
tävä asiakkaan näkökulmasta. 
Kaikki turha pois. Asiakkail-
la ja terveydenhuollon henki-
lökunnalla on tässä yhteinen 
etu: Varoja ja aikaa säästyy sii-
hen mikä on tärkeintä, eli it-
se asiantunteva hoito. Hoita-
jat ja lääkärithän ovat osaavia 
ja palkkansa ansainneet.

Työolot kuntoon ja 
terveyskeskukset 
houkuttelevaksi
Ensin pitäisi laittaa terveys-
keskusten työolot sellaiseen 
kuntoon, että esimerkiksi lää-
kärinvirkoihin olisi tulijoita. 
Olisiko oikea malli sellainen, 
että lääkärityötä kehitettäi-
siin omalääkärimallin suun-
taan ja siten, että myös terve-
yskeskuslääkäreillä olisi halu-
tessaan mahdollisuus erikois-
tua joihinkin sairauksiin tai 
sairausryhmiin. Pitäisikö eri-

koislääkäripalveluja tuoda ter-
veyskeskuksiin? Houkuttelisi-
ko tämä erikoistumaan pyrki-
viä lääkäreitä terveyskeskus-
palveluun?

Mikäli päivystysten hoita-
miseen ei riittäisi voimavaro-
ja tai halukkuutta, voitaisiin 
päivystyspalvelut tarvittaes-
sa hankkia ostopalveluna yksi-
tyiseltä palveluntuottajalta. Sa-
moin muu mahdollisesti tar-
vittava lisäkapasiteetti ja sellai-
nen uusi osaaminen, jota ter-
veyskeskuksissa ei vielä ole.

Työvuorojärjestelmiä pitäi-
si voida kehittää lääkärien ja 
hoitohenkilökunnan halua-
maan suuntaan.

Terveysasemien ja sairaaloi-
den päivystysten työoloja hei-
kentävään lisääntyvään häiri-
köintiin ja uhkailuun on puu-
tuttava tarmokkaammin.

Rajat kumoon 
terveysasioissa!

Pääkaupunkiseudulla on kehi-
tettävä edelleen mahdollisuut-
ta asioida toisenkin kaupun-
gin puolella sijaitsevalla terve-
ysasemalla, mikäli se vaikkapa 

asiakkaan asuinpaikan tai työ-
paikan sijainnin vuoksi on hä-
nelle helpompaa. Samoin sil-
loin, jos johonkin terveyskes-
kukseen on keskitetty sellaista 
osaamista, joka palvelisi vaik-
kapa jotakin tiettyä kroonista 
sairautta potevaa kuntalaista.

Asiakkaiden haluamia 
palveluja tuettava

Terveyspalvelujakin on kat-
sottava avoimin mielin. Ei siis 
vaikkapa niin, että ideologisis-
ta syistä vastustetaan iltavas-
taanottoja, jos niitä ei tuoteta 
tai voida tuottaa kunnan oma-
na työnä. Kun ihmiset siis ha-
luavat iltavastaanoton ja sen 
tuottaminen ostopalveluina 
tuottaa vieläpä rahallista sääs-
töä, niin toimitaan sitten niin, 
eikö?

Väestön terveyspalvelujen 
tuottaminen on jatkossakin 
pidettävä pääosin julkisen sek-
torin vastuulla jo senkin vuok-
si, että suomalaisen yksityisen 
sektorin tarjonta ei riita tuot-
tamaan tarvittavista palveluis-
ta kuin pienen osan.

JH



14 U u s i  V a n t a a

jos liiketoiminta pyörii muu-
tenkin.

Ilmapiiri ja kysynnän 
puute ei ole esteenä 
yrityshankinnoille
Toisaalta saman barometri-
tutkimuksen mukaan kun-
nille suuntautuvan myyn-
nin suurimpina esteinä pide-
tään kuitenkin myös kunti-
en hankintaosaamisen tasoa, 
hankintalain säännöksiä sekä 
virkamiesten suhtautumista. 
Vaikuttamisen paikkoja siis 
edelleen on. Sen sijaan posi-
tiivista on se, että poliittista 
ilmapiiriä yrittäjät eivät koe 
esteeksi asialle. Yrittäjät ei-
vät toisaalta myöskään ylei-
sellä tasolla usko siihen väit-
tämään, että yksityisten tar-
joajien puuttuminen olisi es-
teenä kunnille suuntautuval-
le myynnille, vaikka julki-
suudessa näinkin usein esi-
tetään. Yrittäjien tarjoamia 

Talousneuvos Kalevi Helppolainen:

Yritystoiminnalla lähipalveluja ja vaihto-
ehtoja kuntalaisille
- Anna äänesi kustannustehokkaiden kuntapalve-
lujen sekä lähipalvelujen ja yrittäjyyden puolesta.

N
yt syyskuussa val-
mistunut Suomen 
Yrittäjien uusin 
Pk-Yr itysbaro-

metri luotaili myös Pk-yri-
tysten myyntiä kunnille. Ba-
rometrin tulosten mukaan 
pääkaupunkiseudun pk-yri-
tyksistä peräti 48 % ilmoit-
taa, että niiden liikevaih-
dosta ei muodostu yhtään 
myynnistä kunnille. Lisäk-
si suurin osa myös ilmoitti, 
että niiden arvion mukaan 
myynnissä kunnille ei tapah-
du muutosta seuraavan vii-
den vuoden aikana.

Miksi näin?

Monien yritysten toimintaan 
myynti kunnille ei tieten-
kään edes kuulu luonteval-
la tavalla. Toimitaan ennen 
kaikkea yksityisen sektorin 
kanssa tai kuluttajakaupas-
sa, eikä siinä mitään. Turha 
kunnille väkisin on myydä, 

palveluja voitaisiin siis hyvin 
ostaa kuntien palvelutarjon-
taa monipuolistamaan.

Ei kunnallisille 
liikelaitoksille!

Riippumatta siitä, onko kun-
ta tai kaupunki yrityksen asi-
akas, on tärkeää pitää mie-
lessä se, että kuntien ja kau-
punkien hallinnossa tehdään 
jatkuvasti merkittäviä yri-
tystoiminnan yleisiin edel-
lytyksiin liittyviä päätöksiä. 
Vaikka et yrittäjänä kunti-
en kanssa siis liiketoimin-
taa harjoittaisikaan, on Si-
nunkin etujesi mukaista pi-
tää huolta esimerkiksi siitä, 
että kunnatkaan eivät tulisi 
harjoittamaan liiketoimintaa 
yritysten tilalle. Se ei ole ve-
roeurojen järkevintä käyttöä, 
sillä kunnalliset liikelaitokset 
eivät toimi vain asiakastu-
loilla, vaan veronmaksaja on 
aina jossakin muodossa toi-

mintaa tukemassa.

Noinkin on kunnallis-
ten liikelaitosten laajentues-
sa jossakin päin Suomea käy-
nyt, onneksi ei merkittävästi 
täällä Vantaalla.

Pian voit vaikuttaa

Kuva yrittäjyydestä ja siihen 
suhtautuminen on muuttu-
nut vuosien aikana parem-
paan suuntaan. Lähes jokai-
nen kuntavaaliehdokas on-
kin tänä päivänä varmaan 
ainakin erikseen kysyttäes-
sä myös yritystoiminnan asi-
alla, mutta varmasti eroja-
kin vielä löytyy. Kaikki alka-
vat kuitenkin ymmärtää, että 
yritystoiminnan ja kuntalai-
sen etu on yhteinen; hyvin-
voiva elinkeinoelämä mah-
dollistaa kuntapalvelujen 
tuottamisen veronmaksajille.

Tämä syksy on siitä poik-

keuksellinen, että lokakuussa 
jokainen kuntalainen voi näi-
hin asioihin vaikuttaa. Pian 
voit siis antaa äänesi kustan-
nustehokkaiden kuntapalvelu-
jen ja lähipalvelujen sekä yrit-

täjyydenkin puolesta. 

Anna siis äänesi. Ja vaik-
ka sen saatkin tehdä ilmaisek-
si, anna se silti harkiten. Lasku 
voi muuten tulla perästä!

“Ole hyvä suutelija. Sillon vaimo voi unohtaa, 
  ettet koskaan vie roskia ulos.” (Teemu 6 v.)

Majtorp on uuden sukupolven asuinpaikka. Esittelytalo 
valmistuu keväällä 2009. Varaa kotisi nyt.

www.majtorp.fi
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Liityn jäseneksi Kokoomuksen
 paikallisyhdistykseen   piirin suorajäseneksi   Naisten Liittoon   Nuorten Liittoon   Opiskelijaliitto Tuhatkuntaan

Paikallisyhdistyksen nimi (jos tiedossa): _____________________________________________________________

Kyllä, liityn jäseneksi!

Kansalaisuus ________________________________

Kotikunta __________________________________

Äidinkieli
  Suomi   Ruotsi   Muu, mikä

Lähiosoite __________________________________

Postinumero ________________________________

Postitoimipaikka ____________________________

Maa, ellei Suomi _____________________________

Puhelin kotiin ______________________________

Puhelin toimeen ____________________________

Matkapuhelin _______________________________

Sähköpostiosoite _____________________________

Sukunimi __________________________________

Etunimet __________________________________

Henkilötunnus ______________________________

Sukupuoli   Mies   Nainen

Koulutus / Oppiarvo __________________________

Ammattijärjestö _____________________________

Ammatti (tehtävänimike) ______________________

Oppilaitos __________________________________

Haluan saada sähköpostiini ajankohtaisia uutisia
Kokoomuksesta.

Osoitetietojani ei saa luovuttaa
markkinointitarkoituksiin.

Tervetuloa jäseneksi, vaikuttamaan ja osallistumaan. Voit kuulua Kokoomukseen joko suoraan tai jonkun
jäsenliittomme kautta.

Täytä tiedot selvästi tekstaten:

Nimenselvennys

JÄSENLOMAKE

Jäsennumeroni on: ______________________________ Täytä alle muuttuneet jäsentietosi.

 Olen jo jäsen, mutta tietoni ovat muuttuneet

Postita lomake (kirjekuoressa) ilman postimaksua osoitteella:
Kansallinen Kokoomus, Jäsenpalvelu,
Tunnus 5002952, 00003 VASTAUSLÄHETYS
tai faksaa 0207 488 505.

Lisätietoja Kokoomuksesta: p. 0207 488 488, www.kokoomus.fi
ja info@kokoomus.fi

Päiväys ja allekirjoitus

L
oppukesän ja syksyn 
alkaessa on julkaistu 
kaksi mielenkiintois-
ta tutkimusta kunta-

palveluista. Kunnallisalan tut-
kimussäätiö ja Toimihenkilö-
unioni (TU) tutkivat erillisis-
sä tutkimuksissaan kuntapal-
veluihin liittyvä mielipiteitä. 
Tutkimukset tuovat mielen-
kiintoista uutta tietoa kunta-
palveluiden tuottamiskeskus-
teluun.

Kunnallisalan tutkimussää-
tiön tilaama tutkimus ”Julkis-
ta vai yksityistä – kuntalaisten 
palveluita koskevat valinnat” 
julkaistiin elokuussa 2008. 
Toimihenkilöunionin tutki-
mus julkaistiin syyskuun puo-
livälissä.

Monipuolistumista 
odotetaan

TU:n tutkimuksen mukaan 
näyttää siltä, että ihmiset ovat 
valmiita monipuolistamaan 
kuntapalveluita. Lähes nel-
jä viidestä vastaajasta oli täy-

sin tai jokseenkin samaa miel-
tä siitä, että kunnallisen palve-
lun tuottajalla ei ole väliä, jos 
laatu on hyvä.

Kunnallisalan tutkimussää-
tiön tutkimuksen mukaan taas 
näyttää siltä, että vanhat ja to-
tutut ajatuskuviot esimerkiksi 
puolueiden kannattajien suh-
tautumisesta kuntapalvelujen 
tuottamiseen voidaan ainakin 
osittain heittää romukoppaan. 
Esimerkiksi poliittisella kar-
talla vanha vasemmiston ja oi-
keiston rajalinja näyttäisi ole-
van ainakin tässä asiassa hä-
märtymässä.

Tulosten mukaan siis – eh-
kä yllättäenkin – muun mu-
assa pienituloisimmat ja heik-
ko-osaisimmat suhtautuvat 
myönteisesti kuntapalvelu-
jen monipuolistamiseen. Tut-
kimuksen mukaan kriittisim-
min palveluiden kilpailuttami-
seen suhtautuvat vasemmisto-
liiton ja vihreiden kannattajat. 
Vankimmat kannattajat ovat 
puolestaan suhteellisen iäkkäi-
tä, vähän koulutettuja, pieni-

tuloisia, kokoomuksen ja SDP:
n kannattajia.

Mihin veroeuroni menevät?

Tutkimussäätiön tulosten mu-
kaan kuntapalvelujen kilpai-
luttamisen uskotaan lisäävän 
yhteiskunnallista oikeuden-
mukaisuutta, vaikka usein asia 
markkinoidaan juuri päinvas-
taisena. Näyttääkin siltä, et-
tä yhä useampi palkansaaja ja 
pienituloinen on alkanut kyse-
lemään maksamansa veroeu-
ron käyttämisen perään ja nä-
kee palvelutuotannon moni-
puolistamisen omalta kannal-
taan hyvänä asiana.

Toimihenkilöunionin tutki-
mus antaa lisänäyttöä samaan 
suuntaan: Kunnallisveron ko-
rottaminen kunnallisten pal-
velujen kohentamiseksi saa 
kannatusta vain noin puolelta 
vastaajista. Puolet toimihenki-
löistä ei siis mitä luultavimmin 
usko veronkorotusten mahti-
in tässä asiassa tai ei ainakaan 
halua verojaan korotettavan.

Kuntapalvelujen
monipuolistamiseen uskotaan

Vastuu kunnalla, tuottaja voi 
olla muukin
Valtaosa suomalaisista näyt-
täisi tulosten mukaan olevan 
edelleen sitä mieltä, että vas-
tuu palveluista viime kädes-
sä kuuluu kunnalle. Palvelui-
den tuottajiksi sen sijaan siis 
hyväksytään myös yritykset ja 
kolmannen sektorin järjestöt. 
Näyttääkin siltä, että esimer-
kiksi palvelusetelit ja uudet 
palvelumuodot ovat korkealla 
ihmisten odotuksissa.

Yrityksistä lisäpalveluja ja 
vaihtoehtoja

- Uskon, että tilanne on täl-
lainen myös Vantaalla, tote-
aa elinkeinoelämän odotuk-
sia luotaileva Vantaan Yrittä-
jien toimitusjohtaja Juha Häk-
kinen.

- Yrittäjäjärjestö on ottanut 
kuntaohjelmansa 2009-2012 
tavoitteeksi yritysten valjasta-
misen kuntapalveluiden tuo-
tantoon ja kuntien hankin-

tojen järkeistämisen. Olem-
me varmoja, että yrittäjyys se-
kä auttaa turvaamaan lähipal-
velut että tarjoaa kustannuste-
hokkaan kanavan palvelujen 
tuottamiseen ja kilpailukykyi-
siin hankintoihin, Häkkinen 
jatkaa.

Yrittäjäjärjestössäkin pide-
tään melko selvänä, että pää-
osa julkisista palveluista tuote-
taan jatkossakin julkisen sek-
torin omana työnä. Yritykset 
kuitenkin tarjoavat kustan-
nuksiltaan läpinäkyvän vaih-
toehdon esimerkiksi palvelu-
jen lisätuotantoon. Jo nyt oli-
si mahdollista ohjata osa jul-
kisen sektorin palveluja kuor-
mittavasta ylikysynnästä yksi-
tyiselle sektorille.

Kannattajien odotukset 
poikkeavat puolueen 
aikeista?
Mielenkiintoinen on kun-
nallissäätiön tutkimukses-
ta ilmenevä näkemys siitä, et-
tä joidenkin puolueiden joh-

tajat näyttäisivät suhtautuvan 
kuntapalveluiden kilpailut-
tamiseen ja yksityisiltä ostet-
taviin palveluihin kriittisem-
min kuin puolueen kannatta-
jat. Näyttääkin siltä, että puo-
lueet saattavat odottaa kannat-
tajiensa mukautuvan puolueen 
mielipiteisiin.

Onko näin vai tulkitaan-
ko äänestäjien tahtoa osittain 
väärin? Onko tilanne saman-
lainen Vantaalla? Toimivatko 
jotkin puolueet kuntapalve-
lujen tuottamisasiassa vaalien 
jälkeen toisin kuin mitä kan-
nattajat itse asiassa haluavat?

Kokoomus kannattaa kun-
tapalvelujen tuotannon moni-
puolistamista. Kilpailuttami-
nen ei saa olla kuitenkaan itse-
tarkoitus; palvelut tulee tuot-
taa kulloinkin sopivalla, järke-
vällä ja taloudellisella tavalla.

KZ

Avaralta saat ratkaisun myös liian
isoksi venähtäneen kodin ongelmaan. 

Taivutamme neliöt elämää ymmär-
täväksi ratkaisuksi ja paketoimme

mukaan myös isännöinnin.

Kutistuiko koti 
liian pieneksi? 

Vaihda sopivaan.
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SANASTA MIESTÄ, SARVESTA HÄRKÄÄ. 

Vantaan Kokoomuksen Toivotalkoissa uskotaan 

vastuullisiin tekoihin, ei suuriin puheisiin.

KEHÄ III KELVOLLISEEN KUNTOON.

Vantaankosken ja Lentoasemantien välinen osuus on 

Kehä III:n vanhanaikaisin ja ruuhkaisin. Vuosaaren 

sataman valmistumisen myötä liikennemäärät ja onnettomuus-

riskit lisääntyvät, joten väylä on saatava nopeasti kuntoon. 

Vantaa osallistuu Kehä III:n pikaparannustalkoisiin lainaamalla 

valtiolle viidenneksen projektin kustannuksista. Tämä ei ole 

oikein tai kohtuullista – tiehanke ja vastuu on valtion – mutta 

aikaistaa neljällä vuodella lähes jokaisen vantaalaisen elämään 

vaikuttavaa remonttia. 

LAATUA JA VAIHTOEHTOJA PALVELUSETELILLÄ.  

Kaupungin tehtäviin kuuluu sosiaali- ja terveyspalveluiden 

järjestäminen joko tuottamalla palvelut itse tai ostamalla 

ne yksityisiltä. Vantaalaisten yksityisvastaanotolle menemisen 

kynnystä voidaan madaltaa niin kutsutulla palvelusetelillä, 

jolla kaupunkilainen voi maksaa vähintään osan yksityisen 

palvelun hinnasta. Palvelujen ulkoistamista on hammashoidossa 

jo kokeiltu, ja hyvät kokemukset kannustavat jatkamaan 

valitulla tiellä. Olkaamme siis edelläkävijöitä (myös) palvelu-

setelin hyödyntämisessä ja taatkamme vantaalaisille valinnan 

vapaus ja laadukkaat palvelut!

       HTEISTYÖTÄ YLI KUNTARAJOJEN.

Joukkoliikenne ja kirjastopalvelut, jäte- ja vesihuolto,... 

Kuntien välisellä yhteistyöllä on pitkät perinteet, 

mutta kehittämisen varaa on edelleen. Yhteisen 

tahtotilan löytyessä lapsille voidaan tarjota pääsy 

lähimpään päiväkotiin tai peruskouluun kaupunkien 

rajoista riippumatta. Akuuttia erikoissairaanhoitoa 

tarvitseville avataan ovet lähimpään sairaalaan, esimerkiksi 

länsivantaalaisille Jorviin. 

Y S AIRAUDENHOIDOSTA ENNALTAEHKÄISYYN.

Toimivat vapaa-ajan palvelut edistävät tutkitusti 

ihmisen hyvinvointia ja terveyttä. Havainto on 

merkittävä, sillä ennaltaehkäisevän terveydenhoidon 

on todettu olevan huomattavasti sairaanhoitoa edullisempaa. 

Puistot, valaistut kävelytiet, ulkoilumahdollisuudet ja urheilu-

kentät eivät siten ole turhia rahareikiä vaan merkityksellisiä 

investointeja tulevaisuuteen. Pienten päätösten takaa löytyy, 

tälläkin kertaa, yllättävän suuria asiayhteyksiä. 

VA N TA A N

OSALLISTU SINÄKIN

TOIVOTALKOISIIN,

ÄÄNESTÄMÄLLÄ.

Käy tutustumassa ehdokkaisiin 

osoitteessa www.vantaankokoomus.fi. 

Ennakkoäänestys on 15.–21.10.2008 

ja varsinainen vaalipäivä 26.10.2008.

S INUN TEESISI. 

Mitä asiaa sinä pidät tärkeänä? Millaisia keskustelunavauksia 

toivoisit kotikaupunkiisi? Kirjoita terveisesi ja lähetä ne 

meille joko sähköisesti (toivotalkoot@vantaankokoomus.fi) 

tai postitse (Vantaan Kokoomus, Pakkalankuja 5, 01510 Vantaa). 

Olemme kuulolla!


